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Για τρίτη φορά αναβλήθηκε χθες

ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΜΟΤΟΪΕ ΠΙΡΟΤΕΜΜΙ0 mPOMTHi ΜΙΤΙΘΡΑΪΜΤΑ
τρομοκρατική επίθεση
με βόμβα στον Ε.Ο.τ

ΝΕΟ ΣΟΒΑΡΟ ΠΛΗΓΜΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Νέα τρομοκρατική ενέργεια 

που στόχο αυτή την φορά είχε 
τον τουρισμό αλλά και που πα­
ράλληλα δείχνει ότι το κύμα της 
τρομοκρατίας έχει επεκταθεί και 
στο νησί, εκδηλώθηκε χθες τα 
ξημερώματα στο κέντρο της πό­
λης χωρίς ευτυχώς να υπάρξουν 
θύματα.

Αγνωστοι μέχρι στιγμής 
δράστες τίναξαν κυριολεκτικά 
στον αέρα με Εκρηκτικό μηχανι­
σμό τα γραφεία του EOT στην 
πλατεία του Μουσείου!

Η έκρηξη σημειώθηκε στις 2 
και 20' ακριβώς προκαλώντας εκ- 
κωφαντικό κρότο που έγινε αι­
σθητός απ' ολόκληρη την εντός 
των τειχών πόλη.

Από την έκρηξη καταστρά­
φηκε κυριολεκτικά το εσωτερικό 
της αίθουσας υποδοχής μαζί με 
όλο τον εξοπλισμό της καθώς ε­
πίσης και οι εξωτερικές τζαμα-

ρίες του κτιρίου αλλά και 
τμήματα της μαρμάρινης επένδυ­
σης, τα οποία τινάχθηκαν σε μι­
κρή απόσταση χωρίς να 
προκαλέσουν άλλες ζημιές.

Αργά χθες βράδυ έγινε 
γνωστό ότι ανάμεσα στα μεταλ­
λικά θραύσματα που βρέθηκαν 
στον χώρο της έκρηξης και τα ο­
ποία πιθανότατα προέρχονται 
από σιδερένια σωλήνα (ενδέχε­
ται η ίδια να είχε γεμισθεί με ε­
κρηκτική ύλη) βρέθηκε και ο 
πυροκροτητής. Από τους άνδρες 
της εγκληματολογικής υπηρε­
σίας και τους πυροτεχνουργούς 
του στρατού το εύρημα αυτό κρί- 
θηκε ως ιδιαίτερα σημαντικό α­
φού από την εξέτασή του 
πιστεύεται ότι θα προκύψει η 
ταυτότητα του εκρηκτικού μηχα­
νισμού, που χρησιμοποιήθηκε 
από τους τρομοκράτες.

ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΡΗΞΗ

Βικιελσία Βιβλιοθήκη

■
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Ο Αστυνόμος κ. Ανδρέας Λιανέρης ήταν ο πρώτος που έφτασε λί­
γο μετά την έκρηξη στο κτίριο του EOT, τα ξημερώματα χθες.
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ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ 
ΜΠΗΚΕ Η ΒΟΜΒΑ

Λίγο μετά την έκρηξη στον ■ 
χώρο του κτιρίου έφθασαν ο Α­
στυνομικός Διευθυντής κ. Μπινι- 
χάκης και ο Αστυνόμος κ. 
Ανδρέας Λιανέρης. Σύμφωνα με 
τις πρώτες ενδείξεις των αξιωμα­
τικών της αστυνομίας οι δράστες 
της τρομοκρατικής ενέργειας πέ- 
ταξαν τον εκρηκτικό μηχανισμό 
στο εσωτερικό του κτιρίου από 
το νοτικό παράθυρο το οποίο και 
χωρίς να το σπάσουν, έβγαλαν 
από την θέση του. Η άποψη αυ­
τή ενισχύθηκε από το γεγονός 
ότι το εσωτερικό του γραφείου 
με το παράθυρο αυτό ήταν ανέ­
παφο, το παράθυρο ολόκληρο εί­
χε φύγει από την θέση του χωρίς 
να έχει σπάσει το τζάμι, αλλά και 
ότι το σημείο αυτό που βρίσκεται 
στο πίσω μέρος του κτιρίου, ήταν 
σκοτεινό και κατά συνέπεια πρό- 
σφερε κάλυψη στους δράστες. 
Σύμφωνα πάντα με τις πρώτες ε­
κτιμήσεις οι δράστες μπήκαν στο 
εσωτερικό του κτιρίου και τοπο­
θέτησαν τον εκρηκτικό μηχανι­
σμό μπροστά, στην είσοδο του 
κτιρίου καλύπτοντας ταυτόχρο­
να την αποχώρησή τους από το 
πίσω μέρος.

ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ: 
ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥΣ 
Ο ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

Στις 4 περίπου τα ξημερώ­
ματα στον χώρο της έκρηξης έ­
φθασε ο Διευθυντής του Γραφεί­
ου του EOT κ. Δασκαλογιάννης ο 
οποίος σε πρώτη του δήλωση 
είπε:

«Πιστεύω ότι στόχος της 
τρομοκρατικής αυτής επίθεσης 
είναι ο τουρισμός στην Κρήτη με­
τά μάλιστα τα τελευταία στοιχεία 
σύμφωνα με τα οποία η αύξηση 
τουριστών στο νησί ξεπερνά το 
17%. Πιστεύω ότι οι δράστες εί­
ναι αδίστακτοι και έδρασαν στο­
χεύοντας και το κοινωνικό 
κόστος».

ΠΑΝΩ ΑΠΟ
10 ΕΚ. ΟΙ ΖΗΜΙΕΣ

Σύμφωνα επίσης με τις πρώ­
τες εκτιμήσεις οι ζημιές που προ- 
κλήθηκαν από την έκρηξη 
ξεπερνούν τα 10 εκ.'δρχ., ενώ λό­
γω της περιόδου η λειτουργία 
του γραφείου πρέπει να αποκα­
τασταθεί άμεσα. Ήδη σύμφωνα 
με χθεσινές πληροφορίες ο ανα­
πληρωτής υπουργός Εθνικής Οι­
κονομίας αρμόδιος για θέματα 
τουρισμού κ. Νίκος Σκουλάς που 
ενημερώθηκε χθες το πρωί για 
την τρομοκρατική επίθεση έδω-

ΕΚΠΛΗΚΤΟΙ 01 ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΖΑΝ ΤΟ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟ ΚΤΙΡΙΟ

Το εσωτερικό του κτιρίου του EOT μετά την έκρηξη.

σε εντολή για την άμεση αποκα­
τάσταση των ζημιών του κτιρίου 
από ειδικό συνεργείο του EOT με 
στόχο την ταχύτερη επαναλει­
τουργία του.

ΣΕΧΙΩΤΗΣ: ΔΕΝ 
ΣΥΝΔΕΕΤΑΙ ΜΕ 

ΑΛΛΑ ΚΤΥΠΗΜΑΤΑ
Την άποψη ότι η τρομοκρα­

τική επίθεση στα γραφεία του 
EOT δεν συνδέεται με άλλες που 
εκδηλώθηκαν σε άλλες πόλεις 
της χώρας, εξέφρασε χθες ερω- 
τηθείς από δημοσιογράφους, ο υ­
πουργός Δημόσιας Τάξης κ. 
Τάσος Σεχιώτης. Συγκεκριμένα ο 
υπουργός δήλωσε:

Δεν υπάρχει κανένα στοι­
χείο και δεν νομίζω ότι συνδέον­
ται τα τέσσερα αυτά γεγονότα. 
Στην Κω επρόκειτο περί κροτί­
δας που ερρίφθη σε έρημο οικό­
πεδο. Στο Ηράκλειο τοποθετή­
θηκε από το ανοικτό παράθυρο 
των γραφείων του EOT εκρηκτι­
κός μηχανισμός μικρής ισχύος 
και τέλος στην Καβάλα, κάποιοι 
άγνωστοι έρριξαν μια βόμβα μο- 
λότωφ έξω από το αστυνομικό 
τμήμα. Επρόκειτο μάλλον περί 
μεμονωμένων ενεργειών χωρίς ι­
διαίτερη σημασία.

Ο κ. Σεχιώτης ανακοίνωσε ε­
πίσης, χθες ότι θα ενταθούν τα

Έτσι είναι,... ας είναι.
ς.

το σημείο της έκρηξης εντός του κτιρίου όπως το σημείωσαν 
οι αξιωματικοί της εγκληματολογικής υπηρεσίας.

Αληδινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Η Μελίνα και η μπριζόλα
Είδηση από το εξωτερικό, για 

ελληνική υπόβεση. Κάτι τέτοια, 
βλέπετε, τα μαθαίνουμε δεύτε­
ροι και καταϊδρωμένοι από τους 
ξένους.

Γράφει, λοιπόν, «έγκρι τος» 
γαλλική εφημερίδα:

<Ο Ντέμης Ρούσος δέχτηκε 
να γίνει... σύμβουλος της Μελί­
νας Μερκούρη σε υποθέσεις 
καλλιτεχνικές».

Λέει και πολλά άλλα η είδη­
ση, αλλά εμείς εδώ αρκούμαστε 
μόνο σ' αυτές τις δύο τόσο εκ­
φραστικές φράσεις.

Δεν ξέρουμε, βέβαια, αν αλη­
θεύει αυτή η εξωφρενική κατά 
πρώτη εκτίμηση πληροφορία. 
Και είναι εξωφρενική γιατί ο άν­
θρωπος, θάρθει για πρώτη φο­
ρά σ’ επαφή με ελληνικά θέματα 
κι ας είναι Έλληνας.

Τί είδους σύμβουλος Υπουρ­
γού μπορεί νάναι ο Ντέμης Ρού­
σος, άνθρωπος που μας έδειξε

κάποτε ότι αγνοεί και τα πιο με­
γάλα και πιο καυτά εθνικά δέμα­
τα: «Δε λέω, βέβαια, το 
Κυπριακό είναι κάπως πιο σοβα­
ρή υπόδεσπ... από μια καλομη- 
μένη μπριζόλα, αλλά, εγώ δεν 
ξέρω από πολιτική......

Τη δυμάστε αυτή του τη φρά­
ση στην τηλεόραση σε κάποια 
συνέντευξη που του είχαν πάρει 
γύρω εκεί στο 1974; Ναι, μη 
ξαφνιάζεστε, αυτά είχε πει ο άν- 
δρωπος τότε στην ΕΡΤ που μας 
τον παρουσίασε και στο γυαλί. 
Και τότε, για το Κυπριακό ήξε­
ραν ακόμη και οι κότες σ’ όλο 
τον κόσμο. Μόνο ο Ντέμης Ρού­
σος δεν ήξερε από.... πολιτική. 
Η Κύπρος κάπνιζε και καιγόταν, 
κι εκείνος τυλιγμένος το λίπος 
του έκανε σύγχυση την εκβολή 
του Αττίλα με την πολιτική. Ο τό­
πος είχε βουτηχτεί στα μαύρα, κι 
αυτός τραγουδούσε μέσα 
στα...άμφια του ξέγνοιαστος κι 

συνέχεια στη σελ. 3

«Κεραυνός εν αιβρία» ήταν για την αστυνομία η χβέσι- 
νή τρομοκρατική επίθεση στο κτίριο του EOT σε ένα από τα 
κεντρικότερα σημεία του Ηρακλείου.

Βέβαια είναι πολύ νωρίς ακόμα ίοως και πολυτέλεια για 
τα ελληνικά πράγματα η όποια απαίτηΛι για εντοπισμό των 
δραστών.

Δεν μπορεί όμως να μην επισημανθεί ότι οι βομβιστές- 
τρομοκράτες «έπιασαν» και πάλι απροετοίμαστους στους έ· 
χοντες την ειιθυνη περιφρούρησης της Δημόσιος Τάξης. Και 
μάλιστα λίγες μόλις ώρες μετά την προχθεσινή ψυχρολου­
σία που υπέστησαν στο Αστυνομικό Τμήμα Βύρωνα. Χθες τα 
ξημερώματα ταρακουνήθηκε μόνο το κτίριο του EOT.

Έτσι η έκρηξη έγινε στις 2 και 20 ακριβώς.
• στις 3 έφθααε πρώτος από τους αξιωματικούς στον χώ­
ρο της έκρηξης ο αστυνόμος κ. Λιονίρης που ειδοποιήθηκε 
οπό τους άνδρες περιπολικού που έφθοσε στον χώρο λίγο 
μετά την έκρηξη.
• στις 3.30 έφτασε ο αστυνομικός Διευθυντής κ. Mm- 
νιχάκης.

•στις 4 έφθασε ο Διευθυντής του Γραφείου του EOT κ. 
Δασκολογιάννης μαζί και ο αρμόδιος τεχνικός της ΔΕΗ προ- 
κειμένου να εξετάσει αν υπήρχε κίνδυνος βραχυκυ­
κλώματος.

Και βέβαια ο πρώτος μετά την έκρηξη χρόνος πέρασε 
ανεκμετάλλευτος αφού στο Ηράκλειο δεν υπάρχει πυροτε­
χνουργός και κατά συνέπεια δεν ήταν δυνατόν να γίνει κα­
μιά σοβαρή έρευνα. Έτσι όλοι περάσαμε τη νύχτα στο 
προαύλιο του κτιρίου συζητώντας για την... κακοδαιμονία της
φυλής μας.

Γ. ΛΑΓ.

Ανδρες της ασφάλειας και πυροτεχνουργοί ερευνούν 
τον χώρο του κτιρίου.

Ο αστυνομικός υποδιευθυντής κ. Τσατσανιάς με τον Προϊστά­
μενο του Γραφείου του EOT κ. Δασκαλογιάννη.

μέτρα ασφάλειας και συγκεκρι­
μένα η ταχυκίνητη δύναμη αμε- 

συνέχεια στη σελ. 3

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
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Πάρτε την γνώμη μας Ον σκέπτεστε 
για;
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Μεταλλικά δραύσματα που δεωρείται βέβαιο ότι προέρχονται 
από τον εκρηκτικό μηχανισμό, βρέθηκαν χθες στο εσωτερικό του 
κτιρίου του EOT από τους ειδικούς πυροτεχνουργούς και τους άν- 
δρες εγκληματολογικής υπηρεσίας που κλήθηκαν ειδικά για τον λό­
γο αυτό από την Αθήνα και τα Χανιά. Τα θραύσματα βρέθηκαν στο 
εσωτερικό του κτιρίου ενώ είναι χαρακτηριστικό ότι δύο από αυτά 
άνοιξαν δύο οπές βάθους 10 εκ. στον πίνακα της ηλεκτρολογικής 
εγκατάστασης.

Από την έρευνα επίσης των ειδικών πυροτεχνουργών αποκα­
λύφθηκε το ακριβές σημείο της έκρηξης η οποία άνοιξε στο μαρ­
μάρινο δάπεδο μικρό κρατήρα. Κανείς πάντως από τους 
αστυνομικούς-πυροτεχνουργούς δεν μπόρεσε χθες να δώσει σαφή 
απάντηση αν ο εκρηκτικός μηχανισμός ήταν αυτοσχέδιος ή τυπο­
ποιημένος. Αυτό διευκρίνισαν θα προκύμει από τις ειδικές εξετά­
σεις που θα γίνουν στα εργαστήρια της εγκληματολογικής υπηρεσίας. 
Από την ίδια εξέταση θα προκύμει επίσης αν στο κτίριο τοποθετή­
θηκαν ένας ή δύο εκρηκτικοί μηχανισμοί.

ΣΤΙΣ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
Η ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Αναβλήθηκε για τρίτη φορά 
χθές γο πρωί, στις 10 η δίκη των 
δύο αγροτών, του Βασίλη Δασκα- 
λάκη, και Βαγγέλη Σιναδινάκη, 
που κατηγορούνται για διατάρα­
ξη κοινής ειρήνης, παρακώλυση 
συγκοινωνιών και θρασύτητα κα­
τά της αρχής. Η δίκη αναβλήθη­
κε, για την Δευτέρα, 26 
Σεπτεμβρίου, λόγω της απουσίας 
του συνήγορου του κ. Βασίλη Δα-

σκαλάκη.
Υπενθυμίζουμε, ότι οι δυο α­

γρότες, είχαν συλληφθεί στις 3 
Αυγούστου, στο αεροδρόμιο Η­
ρακλείου, κατά την διάρκεια των 
γεγονότων, που επακολούθη­
σαν, μετά την κατάληψη απο 
τους σταφυλοπαραγωγούς, της 
πλατείας Ελευθερίας.

Δεν υπήρξε απόφαση να χτυπηθούν οι ανρότες 

ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ 0 K. ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ

Δ
ΙΑΨΕΥΔΕΙ με χθεσινή 

του δήλωση ο Δήμαρ 
χος Ηρακλείου κ. Μα­
νόλης Καρέλλης τους ισχυρι­

σμούς του Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ 
που περιέχονται σε προχθεσινή 
τους ανακοίνωση, ότι δήθεν η 
Νομαρχιακή Επιτροπή πήρε α­
πόφαση (και μάλιστα ομόφωνη) 
να κτυπηθούν οι αγρότες στη 
διάρκεια του πρόσφατου συλ- 
λαλητήριου.

Συγκεκριμένα στη χθεσινή 
του δήλωση ο κ. Καρέλλης α­
ναφέρει:

Στην ανακοίνωση που εξέ­
δωσε το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ομοσπονδίας Αγροτικών 
Συλλόγων Ηρακλείου (ΟΑΣ­
ΝΗ) αναφέρονται μεταξύ άλ­
λων και τα παρακάτω:

«... Δεν σκεφτήκαμε καθό­
λου την αντίδραση της Αστυνο­
μίας και τα μέτρα που 
μπορούσε να πάρει σε βάρος 
των αγροτών. Αυτό είχε σαν 
συνέπεια τα απανωτά μπλόκο 
της Αστυνομίας να ακινητο- 
ποιούν μακριά από το χώρο της 
συγκεντρώσεως τα αυτοκίνητα

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΖΥΓΑ 
(2,4,6.8.0)

με τα μεγάφωνα της Συντονι­
στικής Επιτροπής Αγώνα 
(ΣΕΑ), να ξεκόβουν το προω­
θημένο κλιμάκιο της ΣΕΑ από 
τους αγρότες, να ερεθίζουν σε 
τέτοιο σημείο τους απεργούς 
που ο έλεγχός τους έγινε ακα­
τόρθωτος για κάποιο μικρό 
χρονικό αλλά ουσιαστικό διά­
στημα. Βέβαια με αυτή την κα­
τάσταση που δημιουργήθηκε 
την πολιτική ευθύνη χρεώνεται 
η Νομαρχιακή Επιτροπή Δημό­
σιας Τάξης που αποφάσισε να 
κτυπηθούν απεργοί αγρότες ύ­
στερα από ΙΟ χρόνια...»

Σε άλλο σημείο επίσης της 
ανακοίνωσης αναφέρεται ότι 
«... Η απόφαση για τον απο­
κλεισμό του αεροδρομίου πάρ- 
θηκε ομόφωνα και έγινε δεκτή 
με ενθουσιασμό από τους αγρό­
τες απεργούς...»

Ως μέλος της Νομαρχιακής 
Επιτροπής Δημόσιας Τάξης 
που χρεώνεται από το Διοικη­
τικό Συμβούλιο της Ομοσπον­
δίας Αγροτικών Συλλόγων 
Ηρακλείου με την πολιτική α­
πόφαση της επίθεσης κατά των

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 
ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ
RESEARCH FELLOW UNIVERSITY

OF READING ENGLAND
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35 ΤΗΛ. 283836

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

απεργών αγροτών, αλλά, κυ­
ρίως, ως υπεύθυνος και δημο­
κρατικός πολίτης, αισθάνομαι 
την υποχρέωση να δηλώσω τα

συνέχεια στη σελ. 3

ΕΥΓΕΝΕΙΙ ΔΩΡΕΕΣ:
—Οι Οικογένειες Χαρ. Νικολε- 

τάκη και Παναγ. Καράμπελα κα­
τέδεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
20000 στη μνήμη των γονέων 
τους Εμμαν. και Χαρίκλειας Νικο- 
λετάκη όπως διατεδούν: 1) δρχ. 
5000 για το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ 
ο Αγιος Μηνάς 2) δρχ. 5000 για 
τα συσσίτια γερόντων Ενορίας Α­
γίας Τριάδας 3) δρχ. 10000 για 
τον Ι.Ν. Αγίου Ευγενίου Μεσαμ- 
πελιές.

συνέχεια στη σελ. 3

δεν το είχατε 
φανταστεί

ϊώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠΠΤΟΙ 
δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠΓΓΧΟΧμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των 
συνεργατών της ΠΓΓΧΟΧπου έχουν την 
οφίσοα του διαγωνισμού και κερδίστε

* Με συμμετοχή στην κλήρωση 
του

Το αιηκνττο ait

Κι«*ολΛ βτο ptAAw

ΑΦΟΙ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.
ΑΡΓΥΡΑΚΗ 7. ΑΡΑΣΤΑΣ. ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ.: 285735. 286229
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4.40 Εκπαιδευτική
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ξένο μουσικό 

πρόγραμμα
7.00 Περισκόπιο
7.30 Διαφημιστής 

για κλάματα
8.00 Το τέλος της 

Αυτοκρατορίας
9.00 Ειδήσεις
9.55 Ελληνική ταινία 

(Η καφετζού)
11.30 Λαϊκό πάλκο
12.00 Ειδήσεις

5.00
5.30
6.00
6.15

Παιδική σειρά
Ντάστι
Ειδήσεις
Ενημέρωση αγροτών

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΟΤΑΝ ΕΙΣΑΙ ΣΤΟ ΑΑΣΟΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Την Κυριακή 21 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής των αγαπημένων μας

ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ
Απο τον σκηνοθέτη ΠΩΛ ΒΕΡΧΟΦΕΝ (4ος ΑΝΘΡΩΠΟΣ)

ΡΟΜΠΟΚΟΠ
Μισός άνθρωπος...Μισός μηχανή... Τέλειος Μπάτσος 

Με τους Πήτερ Γουέλερ-Νάνσυ Αλεν

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
.. ι Τηλ, 234.272 Α Μια ιλιγγιωδη περιπέτεια

«ΤΟ ΜΑΚΕΛΙΟ» 
με τον ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΚΙΝΕΖΟΥ» 

Με τον ΤΣΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΓΕΥΣΗ ΑΠΟ ΕΡΩΤΑ»

«STUDIO» 
«ΜΠΑΡΦΛΑΥ»

Σκηνοθεσία: ΦΡΑΝΣΙΣ ΚΟΠΠΟΛΑ 
Με τους ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ - ΦΑΙΗ ΝΤΑΝΑΓΟΥΑΙΗ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 

«ΑΓΚΑΘΙ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ» 
με τον ANTONY ΝΤΕΛΟΝ

Itll

Μην πετάς αναμμένα σπίρτα και τσιγάρα 
• Μην ανάβεις φωτιά για κανένα λόγο

6.45 Δεν θα τα πάρεις 
μαζί σου

7.15-Ντοκιμαντέρ
7.45 Μουσική εκπομπή
8.15 Σύγχρονος Ιπποκράτης
8.30 Τηλεπαιχνίδι
9.30 Ειδήσεις

10.30 Οι δικηγόροι
του Λος Άντζελες 

11.15 Αστέρια της τέχνης 
12.00 Ειδήσεις

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
0.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.55 Κρητικές αθιβολές
09.10 Στου δίσκου

τα γυρίσματα
09.30 Κρητικές αναδρομές
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Εντός κι εκτός

των τειχών
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Καλοκαίρι 88
12.40 Κρητικά
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.20 Διακοπή
8.00 Στον ήχο 

των χρωμάτων
8.30 Υπάρχει κι άλλη 

μουσική
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

«ΜΠΑΛΑΚΙΑ ΤΡΙΤΟΥ ΤΥΠΟΥ»
ΚΩΜΩΔΙΑ - ΜΕΛ ΜΠΡΟΥΚΣ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

Από το σκηνοθέτη ΑΝΤΡΙΑΝ ΛΥΝ (9.1/2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ)
«ΟΛΕΘΡΙΑ ΣΧΕΣΗ»

Κάτι που μπορεί να συμβεί και σε σας. Δύο συγκλονιστικές 
ερμηνείες από τον ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ (Όσκαρ 1988) και τη 
ΓΚΛΕΝ ΚΛΩΖ.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ο βραβευμένος σκηνοθέτης ΜΑΡΤΙΝ ΣΚΟΡΤΖΕΖΕ (Ταξιτζής) 
παρουσιάζει

«ΤΟ ΧΡΩΜΑ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΣ» 
Με το νέο ίίδαλμα TOM ΚΡΟΥΖ και τον ανεπανάληπτο 

ΠΩΛ ΝΙΟΥΜΑΝ.

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ & ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να τιμήσουν τη μνή­
μη των με την παρουσία τους.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ευάγγελος Δεληγιάννης
Οι γονείς: Γιώργος και Αριστέα Περυσινάκη.
Τα αδέλφια: Ηρακλής και Ρί τα Περυσινάκη, Δέσποινα και Χα­
ράλαμπος Καρατάσος, Δημήτρης και Βάσω Περυσινάκη, Μι- 
χάλης και Μαρία Δεληγιάννη, Μανώλης και Λίνα Περυσινάκη, 
Άγγελος Περυσινάκης, Ευαγγελία και Δημήτρης Κοπανάς. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί έναντι Αγ. Κων/νου.

ΣΑΝΟΥΗ EMM. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

ΜΑΓΕΨΕ
ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΧΘΕΣ

Ο ΛΕΟΝΤΗΣ

Επιλογή από παλιά γνωστά 
τραγούδια του, αλλά και εντελώς 
νέα δουλειά του, πρωτότυπη και 
ανέκδοτή, παρουσίασε χθες στη 
συναυλία που έδωσε στο Κήπο- 
θέατρο Καζαντζάκη, ο συνθέτης 
Χρήστος Λεοντής. Η συαυλία ή­
ταν στα πλαίσια των εκδηλώσε­
ων του Δήμου «Ηράκλειο ■ 
Καλοκαίρι 88», με την συμμετο­
χή βμελοΰς ορχήστρας και των 
τραγουδιστών Νικόλα Μητσοβο- 
λέα, Βάσια Ζήλου, Δημήτρη Κα- 
σάρη και Γιώργου Μπαγιώκη.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΔΩΡΕΕΣ
Η Οικογένεια Γιάννη Χλουβε- 

ράκη, στη μνήμη Σαναή Εμμ. Πα- 
ναγιωτάκη, πρόσφερε 5.000 δρχ. 
υπέρ της Εταιρείας Προστασίας 
Ανηλίκων.

ΔΩΡΕΕΣ
Η Οικογένεια Σπύρου Μαρκά- 

κη προσέφερε το ποσόν των 
10.000 δρχ. στη μνήμη της συζύ­
γου του Ελένης με τη συμπλήρω­
ση 3 μηνών από του θανάτου της, 
για τον Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτό­
κου Αμπελοκήπων.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μαρκ Ντακαμπόρα του 
Μάρκου Αντώνιο και της Μαίρης 
Λου, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Ν. Υόρκη και η Μαριάννα 
Στεφανάκη του Χαράλαμπου και 
της Ειρήνης το γένος Γιαχνάκη 
που γεννήθηκε στο Ηράκλειο και 
κατοικεί στη Ν. Υόρκη, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Καλογιαννάκης Μανώλης 
του Χαραλάμπους και της Κυρια­
κής το γένος Καλογιαννάκη, που 
γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Μουρνιά και η Μαρή Φρίντα του 
Κων/νου και της Μαρίας το γένος 
Χουρδάκη, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ» 
ΡΟΜΠΟΚΟΠ 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» 
Μπαρφλάυ 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ» 
Το μακελιό 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Μπαλάκια τρίτου τύπου 
«ΑΙΓΛΗ»
Αγκάθι στην καρδιά 
«ΑΜΟΡΕ»
Ολέθρια σχέση 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Το χρώμα του χρήματος 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 
Επιστροφή του Κινέζου 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Γεύση από έρωτα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Διακάκη Ευαγ., Ψαραγορά
Από 08.00 - 24.00

Μαρτιμιανάκη Έλλη, Λ. Καλοκαι­
ρινού 216

Από 08.00 ■ 22.00
Καταλαγαριανός, Λ. Καλοκαιρι­
νού 38

Από 08.00 - 20.30
Αποστολάκη, Καινούργια Πόρτα
Ξυλούρη, Ατσαλένιο
Παπαδάκης, Μαιευτήριο ΗΡΑ

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Χαράλαμπος
RrwiZ Αλρ.ιη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
HrhA/w/i

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
I. Ριτσάτος, Λ. 62 Μαρτύρων 
Κ. Σπιθάκης, Παλ. KATE 
Μ. Σφακιανάκης, Λ. Κνωσού 
Ε. Σκαρπαθιωτάκης, Ολύμπου 
150
I. Πλευρίδης, Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γ. & Ε. Θέμελης Λ. Καλλιθέας 1
Κουτσούμπας, Λ. Ιωνίας 193

2] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Ν. Γαλανάκης, Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως 82

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΗΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Συναυλία με τον DALY ROSS
απόψε

Συναυλία με τον DALY 
ROSS, τον κλαρινετίστα Βασίλη 
Σούκα και το συγκρότημα «Λαβύ­
ρινθος» οργανώνει σήμερα το 
βράδυ στο θέατρο «Νίκος Ξυλού- 
ρης» ο Δήμος Ανωγείων στα 
πλαίσια των εκδηλώσεων ’88.

Το πρόγραμμα που θα πα­
ρουσιάσουν ο ROSS DALY και οι 
συνεργάτες του είναι μια σημε­
ρινή μουσική πρόταση, βασισμέ­
νη στα ακούσματα και τα όργανα 
της ευρύτερης περιοχής της Α­
ΝΑΤΟΛΗΣ από την αρχαιότητα 
μέχρι σήμερα.

Τραγούδι, ορχηστρικό παίξι­
μο και αυτοσχεδιασμοί από κατα­
ξιωμένους μουσικούς θα 
δημιουργήσουν μια αξέχαστη 
βραδυά σε όσους παρακολουθή­
σουν την συναυλία αυτή που ε­
κτός των άλλων θα έχουν την 
τύχη να δουν και να ακούσουν να 
παίζονται 30 περίπου όργανα με 
χιλιάδες χρόνια ιστορία (λύρες, 
σάζια, ραμπάμπα, κλαρίνο, σιτάρ 
κ.λ.π.).

Οι μουσικοί και τα όργανα 
που θα παίζουν είναι:

ROSS DALY: κρητική λύρα,, 
πολίτικη λύρα, λαούτο, ούτι, σά- 
ζι, ραμπάμπα, σαράγκι, σιτάρ. 
ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΟΥΚΑΣ: κλαρίνο. ΠΕ­
ΡΙΚΛΗΣ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ: 
ταμπούρ, σάζι, λαούτο. ΦΕΤΙ: 
σάζι-τραγούδι. ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑ- 
ΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ: μπεντίρ, κουν-
τούμ, ντέφι. ΑΜΙΝ
ΑΛΑΓΚΑΜΠΟΥ: νακάρες, μπεν­
τίρ, τυρί, ντέφι, ταραμπούκα. ΤΙ Μ 
ΠΑΟΥΕΛ: κοντραμπάσο. ΚΥΡΙΑ­
ΚΟΣ ΚΑΛΑΙΤΖΙΔΗΣ: ούτΐ- 
τραγούδι. ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΤΟΥ- 
ΤΟΥΔΑΚΗ: δημοτικό τραγούδι.

ΑΛΛΑΓΗ ΗΜΕΡΑΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ 
ΠΟΡΟΥ ΚΑΙ 
ΔΕΙΛΙΝΩΝ

Με την υπ’ αριθ. ΕΜ. 
4746/17-8-88 απόφαση της No μ. 
Ηρακλείου, που ισχύει από 
18-8-88, καθορίστηκε όπως η Λαϊ­
κή Αγορά περιοχής Δειλινών θα 
λειτουργεί στο εξής κάθε Πέμ­
πτη αντί Σαββάτου και η Λαϊκή Α­
γορά Πόρου θα λειτουργεί στο 
εξής στους χώρους που λειτουρ­
γεί μέχρι σήμερα κάθε Σάββατο 
αντί Πέμπτης.

στα Ανώγεια

Ο Daly Ross που εμφανίζεται στη συναυλία στ’ Ανώγεια

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΡΕΜΙΕΡΑ 
ΑΠΟΨΕ ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

Με ένα έργο παραγγελία 
του Δήμου Ηρακλείου συνεχίζε­
ται απόψε στο Μικρό Δημοτικό 
Κηποθέατρο το Φεστιβάλ 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88».

Το έργο είναι η δίπρακτη 
παιδική Όπερα «Η ΦΛΟΠΚΗ 
ΜΑΓΕΡΑ» σε μουσική και λιμπρέ­
το της γνωστής μας απο άλλες 
παρουσιάσεις της στο Φεστιβάλ 
Ηρακλείου μα και το λογοτεχνι­
κό της έργο MAPI ΕΛΛΗΣ ΣΦΑ- 
ΚΙΑΝΑΚΗ.

Εντυπωσιακή είναι η παρου­
σία σπουδαίων καλλιτεχνών της 
μουσικής και του τραγουδιού 
στην παράσταση αυτή που προ­
ετοιμάζεται εντατικά τώρα και 
μήνες στην Αθήνα και το Η­
ράκλειο.

Απο πλευράς τραγουδιστών 
λαμβάνουν μέρος κατά σειρά εμ- 
φανίσεως οι: ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΒΟΥ- 
ΤΣΙΝΟΣ (μπάσος) στο ρόλο του 
Αρχιθεού, ΚΙΚΗ ΜΟΡΦΟΝΙΟΥ 
(Κοντράλτο) στο ρόλο του Μά­
γου, ΘΑΝΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ (Τενό­
ρος) στο ρόλο του γαιδάρου, 
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ (Σο­
πράνο) στο ρόλο του απο μηχα­
νής Θεού, ΜΥΡΤΩ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ 
-ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΤΡΕΤΣΙΑΚ στο ρόλο 
δυο μικρών κορυφαίων αγγέλων. 
Την μουσική πλευρά της παρά­
στασης καλύπτει η γνωστή Ορ­
χήστρα ALLEA III της Βοστώνης 
με την διεύθυνση του ΘΟΔΩΡΟΥ

ΑΝΤΩΝΙΟΥ. Τα σκηνικά και τα
κοστούμια είναι του ΓΙΑΝΝΗ ΚΑ- 
ΛΙΑΝΙΩΤΗ, Χορογραφία της ΕΡ- 
ΣΗΣ ΠΙΤΤΑ, Σκηνοθεσία του 
ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗ η 
διδασκαλία Χορωδίας της ΚΑΤΕ­
ΡΙΝΑΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ, Μουσική 
διδασκαλία της ΔΟΜΝΙΚΗΣ ΧΑ­
ΛΑΡΗ και η εκτέλεση κοστου- 
μιών της ΙΩΑΝΝΑΣ ΑΛΕΒΙΖΟΥ 
ΚΟΜΝΙΝΟΥ. Έκτακτα μέλη της 
Χορωδίας: ΜΑΡΙΑ ΚΟΜΙΣΟΠΟΥ- 
ΛΟΥ, ΤΑΤΙΑΝΑ ΜΑΝΩΛΙΔΟΥ, ΒΙ­
ΚΤΩΡΙΑ ΜΑΝΩΛΙΔΟΥ και 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΠΙΚΙΩΝΗ.

Την Παιδική Χορωδία του 
Δήμου Ηρακλείου που εμφανίζε­
ται στην όπερα αποτελούν τα 
παιδιά: Σεγρεδάκη Μαριλένα, 
Καράσκο Κοραλία, Σκανδαλάκη 
Ολια, Σκανδαλάκη Ντένη, Κτι- 
στάκη Στέλλα, Μανωλίδου Βι­
κτωρία, Φραγκάκη Τάνια, 
Αγγελάκης Βαγγέλης, Μαύρο- 
γιάννη Ελευθερία, Παπαδάκης 
Μανόλης, Σμαργιαννάκη Μαρία, 
Μανωλίδου Τατιάνα, Κομισοπού- 
λου Μαρία, Παπαδοπεράκη Αγά­
πη, Τζίτζικα Αντωνία, Πικιώνη 
Μαργαρίτα, Γεωργιάδου Μυρτώ, 
Βικτωρία Τρέτσιακ, Νικολούδη 
Δήμητρα, Κεφαλογιάννης 
Γιώργος. SOLO Γεωργιάδου 
Μυρτώ, Βικτώρια Τρέτσιακ, 3 
ΕΡΜΗΔΕΣ: Σεγρεδάκη Μαριλέ- 
να, Τζίτζικα Αντωνία, Πικιώνη 
Μαργαρίτα.

ΣΤΟΝ ΚΙΝ/ΦΟ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ
ΡΟΜΠΟΚΟΠ

Ο Νόμος, έτσι da εφαρμόζεται στο μέλλον

ΜΜ^ςόκβρωπος...
Μισός μηχανή...
Τέλειός μπότοος·POSl Jo'

Από τον ΠΩΛ ΒΕΡΧΟΦΕΝ 
τον σκηνοθέτη των «4ος Ανθρωπος», «Σάρκα κοι Αίμα»

οδούς οηο

uokuitP'1
,πν εποχή LevOor

ι. /ΡΟΜΠΟΚΟΠ
Ο Νόμος έτσι θα εφαρμόζεται στο μέλλον

ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΛΙΒΑΝηΜΒ

Η ΜΟΥΣΙΚΗ ΤΗΣ ΤΑΙΝΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΣΕ ΔΙΣΚΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗΝ VIRGIN

ΝΑ Η ΛΥΣΗ!
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ κατάλλη­

λες για νερό, λάδι, κρασί, 
πετρέλαιο κ.λ.π. από 
σκληρό ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟ 
κατάλληλο για τρόφιμα 
(σύμφωνα με τον Κωδ. 
Τροφ. Αρθρ. 27 § 1).

Δίατίθονται σε διάφο­
ρες χωρήτικότητες όπως 
των 50 Kgr. των 500, 1200, 
2500 Kgr.

ΙΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ |
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: 62 Μαρτύρων - ΓΙΟΦΥΡΟ Τηλ. 250.712 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: στη χανιώηορτα, χερσόνησο, Αρκα- 
λοχώρι, Τυμπάκι και Μοίρες.

Μια εκλεκτή σύζυγος και μη­
τέρα η Σανουή Εμμ. Παναγιωτά; 
κη πέθανε και κηδεύτηκε χθές 
Τετάρτη στο Ηράκλειο. Η κηδεία 
της έγινε απο τον Αγιο Μηνά με 
συμμετοχή πολλών φίλων της οι­
κογένειας. Ο φίλος του αξέχα­
στου πατέρα μου Αρίστου 
-Μανόλης του μακρή Μανούσου 
έμεινε μόνος.

Η μεταστάσα υπήρξε διακε­
κριμένη μητέρα. Τα παιδιά της 
Μανούσος Γιατρός και Αιμίλιος 
Κτηνίατρος μαζί με τις γυναίκες 
τα παιδιά και τα εγγόνια θα είναι 
πάντοτε υπερήφανοι γι’ αυτήν. 
Χτυπημένη με το θάνατο του α­
ξέχαστου γιού της Φαίδωνα έβρι­
σκε παρηγοριά στην οικογένεια 
που άφησε ο εκλεκτός μα άτυχος

αυτός γιός της. Η Βίκυ γυναίκα

τσ ι Φαίδωνα έμεινε πιστή στον 
αγαπημένο της. Δεν μπορούσε 
να ξεχαστεί αυτός ο άνθρωπος. 
Σήμερα· που έφυγε απο κοντά 
μας η Σανουή, πιστεύω πως θα έ­
χει παρέα τον αξέχαστο Φαίδω­
να, και θα αισθάνεται ικανοποι­
ημένη.

Με την οικογένεια Παναγία.- 
τάκη μας συνδέουν άρικτοι φιλι­
κοί δεσμοί. Έγραψα αυτά τα 
λίγα γιατί εκφράζουν την αγάπη 
όλης της πατρικής μου οικογέ­
νειας. Απο μέρους όλων μας εκ­
φράζω τα θερμά μου συλλυπη­
τήρια και εύχομαι η μνήμη της να 
μείνει αιώνια.

Κώστας Πετράπουλος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και αδελφής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Σ. ΜΑΡΤΙΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μαρτίνης.
Τα παιδιά: Αναστασία - Αικατερίνη.
Τα αδέλφια: Μάριος - Νέλα Μαρτίνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 
ώρα 8 π.μ. στην Κάτω Σύμη Βιάν- 
νου, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
X. ΣΥΓΚΕΛΑΚΗ

Δασκάλου
Η σύζυγος: Άννα 

Τα τέκνα: Πόπη · Χαράλαμπος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου στις 8.30 π.μ. με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας

ΜΑΡΙΑΣ ΓΟΥΡΛΩΜΑΤΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Κατίνα Γουρλωμάτη, Κυριάκος και Ε­
λένη Γουρλωμάτη, Δήμητρα και Λουκάς Δουκάτου, Φωτεινή 
και Χανς Βάστελ, Γιάννης και Κούλα Γουρλωμάτη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί μέσα στην αίθουσα του Αγ. 
Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 21 Αυγούστου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόρου, τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο για την αν άπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
υιού και αδελφού

ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΙΛΑΤΟΥ
Ετών 15

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ανδρέας και Λέλα 
Πιλάτου.

Η αδελφή: Λίτσα Πιλάτου. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο σπίτι (Χειμάρ ας 17).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 19 Αυγούστου 
και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου Γαζίου τελούμε ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, κόρης και α­
δελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΖΕΡΒΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Χρήστος Ζερβός.

Η κόρη, οι γονείς, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 19 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμ­

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥΣΤΑΘΙΑΣ Γ. ΚΟΥΝΤΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Μιχ. Αρχαγγέλου Κό- 
ξαρη. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κουντάκης.
Τα παιδιά: Μαρία Κουντάκη, Σπύρος και Μελτίνη Λασιθιωτά- 
κη, Χαρ. και Αικατερίνη Κουντάκη, Μηνάς και Αργυρώ Κουν­
τάκη, Παντ. και Ομορφούλα Κουντάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 19 Αυγούστου στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυ­

λίσου στις 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο στην μνή­
μη του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΔΑΦΕΡΜΟΥ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Δαφέρμου.
Η κόρη: Σούλα Δαφέρμου.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Κουτάντου, Αφροδίτη χα Μ. 
Δαφέρμου, Μανόλης και Δήμητρα Κουβίδη, Ευάγγελος και 
Στασούλα Περυσινάκη, Παναγιώτης και Ελένη Κουβίδη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 21 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Παρασκευής Αποϊνι Μονοφα- 
τσίου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, υιού και αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

και παρακαλούμε τους τ τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Μαρία Χατζηκωνσταντίνου.
Τα παιδιά: Σάββας - Ιορδάνης.
Οι γονείς: Ιορδάνης και Γεωργία Χατζηκωνσταντίνου.
Τα αδέλφια: Χρήστος και Ελένη Χατζηκωνσταντίνου, Νίκος 
και Νίτσα Χατζηκωνσταντίνου, Στήατος και Κρυστάλη Χατ­
ζηκωνσταντίνου, Σταμάτης και Κατερίνα Καργατζη, 
Γρηγόρης και Μαρία Σαμαλίδου, Βασίλης και Κατερίνα Αλε- 
ξανδροπούλου.
Οι λοιποί συγγενείς.
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Ελεγχοι στα τιμολόγια 
όλων των επιχειρήσεων 
ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

Αρχίζει περίοδος συστημα­
τικού ελέγχου όλων των φορολο- 
γουμένων που οφείλουν στο 
Δημόσιο.

Παράλληλα θα μπεί σύντο­
μα, σε εφαρμογή σχέδιο με το ο­
ποίο θα ελεγχθούν ως το τέλος 
του έτους όλα τα τιμολόγια που 
έχουν εκδοθεί απο τις επιχειρή­
σεις σε όλη την χώρα ολόκληρο 
το 1987.

Αυτά δήλωσε χθές ο Υπουρ­
γός Οικονομικών κ. Δ.Τσοβόλας, 
ο οποίος πρόσθεσε ότι ακόμα θα 
διασταυρωθούν τα στοιχεία που 
δηλώνουν οι επιχειρήσεις με τα 
δικαιολογητικά (αποδείξεις λια­
νικής πώλησης) που θα υποβάλ­
λουν οι φορολογούμενοι για να 
τύχουν του νέου αφορολόγητου 
ποσού.

Ο Υπουργός αποκάλυψε α­
ναλυτικότερα ότι στις 29 Ιουλίου 
261 συνεργεία που έκαναν έλεγ­
χο σε επιχειρήσεις σε όλη την 
χώρα διαπίστωσαν ότι πολλοί ε­
πιχειρηματίες έκρυβαν μεγάλο 
μέρος των εισπράξεων τους, το 
οποίο δεν καταχωρούσαν στα βι­
βλία τους. Οι έλεγχοι αυτοί που 
συνεχίζονται ξεκίνησαν απο επι­
χειρήσεις λιανικής πώλησης με 
μεγάλο τζίρο.

Επίσης, ο κ. Τσοβόλας είπε 
ότι το μηχανογραφικό κέντρο 
του Υπουργείου Οικονομικών κά­
νει διασταύρωση των στοιχείων

που περιλαμβάνονται στις μη­
νιαίες και διμηνιαίες δηλώσεις 
για την απόδοση του ΦΠΑ απο το 
1987 μέχρι σήμερα για να διαπι­
στωθεί αν υποβλήθηκαν κανονι­

κά και αν οι υπόχρεοι κατέβαλαν 
τον ΦΠΑ. Η διασταύρωση γίνεται 
με τις αντίστοιχες δηλώσεις φό­
ρου εισοδήματος. Ανάλογη δια­
σταύρωση γίνεται και με τις 
ετήσιες δηλώσεις ΦΠΑ.

Οι διαφορές που εντοπίζον­
ται στέλνονται στις Εφορίες για 
να αρχίσουν ελέγχους σε βάθος 
στις περιπτώσεις που σε πρώτη 
φάση παρουσιάζουν πιστωτικά υ­
πόλοιπα που δεν θεωρούνται δι­
καιολογημένα.

Ο υπουργός διευκρίνισε ότι 
υπάρχουν περιπτώσεις, όπου οι 
αγορές εμφανίζονται 20 φορές 
μεγαλύτερες απο τις πωλήσεις 
τις ημέρες του ελέγχου.

Αυτό σημαίνει ότι με την α­
πόκρυψη εισπράξεων οι φοροφυ­
γάδες πληρώνουν λιγότερο 
φόρο εισοδήματος και οικειο- 
ποιούνται τον ΦΠΑ που εισπράτ­
τουν απο τους καταναλωτές, ενώ 
παράλληλα ζητούν να πάρουν πί­
σω απο το δημόσιο ΦΠΑ που έ­
χουν πληρώσει οι ίδιοι.

Υπολογίζεται ότι απο τους 
550.000 υπόχρεους δεν έχουν υ­
ποβάλλει ετήσια δήλωση για εκ­
καθάριση του ΦΠΑ περίπου 
100.000 φορολογούμενοι.

Τέλος στο πλαίσιο της δια­
σταύρωσης των φορολο^κώκστοι- 
χείων για πρώτη φορά στο 
ΜΥΚΥΟ καταρτίζονται καταστά­
σεις κατά κατηγορία επαγγέλμα­
τος. Η εργασία αυτή, που θα 
κάνει ακόμα πιο ευχερείς τους ε­
λέγχους, θα ολοκληρωθεί μέσα 
στο επόμενο τετράμηνο.

■ί?

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88»
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΩΡΑ ΙΟ.ΟΟ' μ.μ.

ΤΑ ΠΕΡΙΦΗΜΑ 
ΧΟΡΙΚΑ 

ΛΟΓΟΣ — ΜΟΥΣΙΚΗ — ΚΙΝΗΣΗ 
Παρουσιάζουν 

Αποσπάσματα από τραγωδίες ΑΙΣΧΥΛΟΥ ■ ΣΟΦΟΚΛΗ · ΕΥ­
ΡΙΠΙΔΗ 
(Αγαμέμνων, Χοπφόρες, Μύθος Ατρειδών, Ευμενίδες, Ιχνευ­
τές, Βάκχες).
Μια παράσταση που απέσπασε τα ενθουσιώδη σχόλια του Διε­
θνούς Τύπου.
’ ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ - ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΕΣ: Ζουζού Νικολούδη
* ΜΟΥΣΙΚΗ: ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ - ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥ 

ΡΟΥΠΟΣ
' ΦΩΝΗΤΙΚΑ ΣΧΗΜΑΤΑ: Σπύρος Σακκάς

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ
Εισιτήρια δραχμές 600 ■ Φοιτητικά δραχμές 200

LAUNDRY EXPRESS

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΣΤΕΓΝ/ΡΙΑ
ΣΕΛΦ Σ2ΕΡΒΙΣ2

ρ ρΡ

ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΑΠΦΟΥΣ1
ΕΝΑΝΤΙ ΧΗΜΕΙΟΥ
ΤΗΛ.: 222.459

ΞΕΧΑΣΤΕ
ΤΟ ΠΡΟΓΛΗΜΑ ΝΕΡΟΥ

ΠΛΕΝΕΤΕ 6 ΚΙΛΑ ΡΟΥΧΑ 
ΣΕ 33 ΛΕΠΤΑ ΜΟΝΟ ΜΕ 300 ΔΡΧ

Σ ’ ένα κοσμοπολίτικο 
περιβάλλον με 
γαλλική κουζίνα 
μπορείτε να απολαύσετε 
μια ωραία βραδιά
ΣΤΟ ΠΙΑΝΟ: Στέλιος Δαλιάνης 
ΣΑΞΟΦΩΝΟ: Χάρης Χαλκίτης 
τραγούδι. κώστ«ς Σμυρναίος 
ΤΡΑΓΟΥΔΙ. Τζο.λι θΕοόοώου

ΜΕΡΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 
ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

Κρέπες Φλωρεντίας
Γαρίδες Κοκτέιλ
Μίτον Φιλέ
Πέπερ Στέικ
Πλούσια κάβα ελληνικών και
γαλλικών κρασιών από

750 δρχ.
850 δρχ.

1350 δρχ.
1650 δρχ.

950 δρχ.

Piano Restaurant Hersonissos 
(πρώην ΦΑΡΟΣ) 

Reserve: 
© (0897)22211

ΛΟΓΟ ΠΕΖΟΔΡΟΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ, ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΠΑΙΡ­
ΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΔΡΟΜΟ ΑΡΙΣΤΕΡΑ, ΜΕΤΑ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HERONISSOS

ΙνΑ" ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

18-8-1988
Ν. Υόρκης 147,566 153,651
Δ. Γερμανίας 77,763 80,970
Γ αλλίας 22,956 23,903
Αγγλίας 251,288 261,651
Ελβετίας 92,462 96,275
Ολλανδίας 68,919 71,761
Ιταλίας 10,496 10,929
Δανίας 20,333 21,172
Αυστρίας 11,066 11,522
Σουηδίας 22,717 23,654
Νορβηγίας 21,341 22,221

Το καλοκαίρι φτάνει προς το 
τέλος του, όμως τα κτυπήματα α­
γνώστων διαρρηκτών, συνεχίζον­
ται με καινούργιες ...προτιμήσεις.

Συγκεκριμένα, την προτίμηση 
τους... σε γυμναστήριο έδειξαν ά­
γνωστοι προχδές το βράδυ, όταν 
παραβίασαν την είσοδο του γυ­
μναστηρίου του Μιχαήλ Τζιράκη 
και έκλεμαν απ’ αυτό, ένα κασε- 
τόφωνο, ένα ενισχυτή, 40 κουτιά 
με βιταμίνες και πρωτεΐνες, τέσσε­
ρις ζώνες αδυνατίσματος, ένα 
μπλέντερ, ένα μίξερ, κι έναν απο­
χυμωτή, συνολικής αξίας 450.000 
δρχ.

Το Τ.Α. Ηρακλείου κάνει προ­
ανάκριση.

Επίσης, χρυσαφικά αξίας 
300.000 δρχ., ακόμη και ...πς περ- 
σίδες του λουτρού, έκλεμαν άγνω­
στοι από το σπίτι του Κων/νου 
Καμπουράκη, Ιατρού, κατά το 
χρονικό διάστημα από 13-15 Αυ­
γούστου.

Οι δράστες αναζητούνται.
Εξάλλου, μια φωτογραφική μη­

χανή και 150 Ελβετικά φράγκα, έ- 
κλεμαν προχθές το βράδυ άλλοι 
άγνωστοι, όταν μπήκαν από ξε­
κλείδωτο παράθυρο σε δωμάτιο 
ξενοδοχείου στη Χερσόνησο, στο 
οποίο έμενε ο Ελβετός Μίλλερ 
Μαντέλεον.

Το Α.Τ. Χερσονήσου κάνει 
προανάκριση.

Τέλος, με άδεια χέρια έφυγαν 
από το Τμήμα Μεταβιβάσεων και 
πιστώσεων εκκαθαρισπκών δαπα­
νών του Υπουργείου Γεωργίας, ά­
γνωστοι δράστες όταν κατά το 
διάστημα από 12 -15 Αυγούστου,

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΟΝ ΧΑΡΑΚΑ

Εννέα κατσίκες έκλεψαν ά­
γνωστοι προχθές το πρωί από 
την αγροτική περιοχή Αγ. Νι­
κήτα της Κοινότητας Χάρακα. 
Τα ζώα ανήκαν στους Γιώργο 
Παπαδάκη, Ζαχαρία Μπαριτά- 
κη, κατοίκους Χάρακα.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88»
ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ

20 - 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - ΩΡΑ 10.00 μ.μ.
Το περίφημο Μιούζικαλ

ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΣ
Το έργο που έχει σημειώσει παγκόσμιο ρεκόρ σε αριθμό πα­
ραστάσεων στην Αμερική και είκοσι άλλες χώρες 

παρουσιάζει
η γνωστή Ορχήστρα ALEA III της Βοστώνης. 

Μετέχουν τραγουδιστές από την Αμερική.
Διευθύνει ο ΘΟΔΩΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ.
ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ.
Εισιτήρια δραχμές 800 ■ Φοιτητικά δραχμές 200.

ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΙΜΩΝ
ΛΟΓΩ ΤΕΛΟΥΣ ΕΠΟΧΗΣ
Καλοκαιρινού 189 ■ Ηράκλειο

Κατάστημα Μ. DINO
ΜΕΓΑΛΑ ΝΟΥΜΕΡΑ
ΦΟΡΕΜΑΤΑ μαύρα ■ ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ μαύρα - ΤΑΓΙΕΡ - 
ΜΑΚΩ ■ ΦΟΡΜΕΣ ■ ΠΟΥΚΑΜΙΣΕΣ ■ ΤΖΙΝ φούστες, ΤΖ1Ν 
Πανταλόνια ■ Φούστες - ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ.

Ολα, σε τιμές Διαλύσεως.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε
Με τα άριστα και πρωτοπορ. ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας.
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά ■ Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων, δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ­

γείο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 231637.

ΟΙΥΙΗΡΟΔΗΣ

και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους'
ΙοΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - ΤηΛ. 287.206 - 283.506 I

Κλέβουν από σπίτια
μέχρι και υπηρεσίες

παραβίασαν παράθυρο και μπή- ρίζ να πάρουν τίποτα. Οι δράστετ
καν μέσα σε αυτό. Αφού έμαθαν αναζητούνται. 
τα ντουλάπια, ...αποχώρησαν χω- Γ.Χ.

ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ Ο Κ. ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

παρακάτω:

S| Είναι εντεδώς μευδές 
τι π Νομαρχιακή Επιτροπή 
Δημόσιας Τάξης στη σύνθε­

ση της οποίας περιλαμβά­
νονται ο Νομάρχης κάθε 
Νομού ή ο νόμιμος αναπΤΙη- 
ρωτής του, εκπρόσωπος 
της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης, ένας τακτικός Δικα­
στής και ο Διοικητής της 
Αστυνομίας του Νομού και 
η οποία συγκαθείται σε πε­
ριπτώσεις που διαφαίνεται 
η απειθή για τη Δημόσια 
Τάξη, πήρε απόφαση για να 
κτυπηθούν οι αγρότες.

Η απόφαση την οποία πήρε 
και η οποία καταχωρήθηκε και 
στο πρακτικό που υπογράφηκε, 
ήταν να εμποδιστεί η κατάλη­
ψη του Αεροδρομίου και του λι­
μανιού, καθώς και των 
προσβάσεων προς τους χώρους 
αυτούς από τους ολιγάριθμους 
διαδηλωτές και τούτο για να 
προασπισθούν ευρύτερης σημα­
σίας κοινωνικά και οικονομικά 
αγαθά, όπως είναι η ελεύθερη ε­
πικοινωνία των πολιτών, το εμ­
πόριο, ο τουρισμός κ.λ.π.

Προσωπικά θα πρέπει να 
συγχαρώ τον επικεφαλής της 
Αστυνομίας του Νομού, τους 
Αξιωματικούς και τους άνδρες 
της Αστυνομίας, οι οποίοι έφε­
ραν σε πέρας την αποστολή 
των με αποφασιστικότητα αλ-

λά χωρίς υπερβάσεις - αν εξαι-1 
ρέσει κανείς μερικά I 
μεμονωμένα επεισόδια σε βά- I 
ρος εκπροσώπων του Τύπου.

Είναι χρέος των υπευθύνων 
πολιτών να απονέμουν και τον 
έπαινο όταν χρειάζεται στους 
Αστυνομικούς, αντί να τους 
κατηγορούν από κεκτημένη συ­
νήθεια για ότι κακό γίνεται και 
για ότι καλό δεν πραγματο­
ποιείται.
Β Είναι καιρός να σοβαρευ­
τούμε όλοι ανεξαιρέτως και να 
καταλάβομε ότι φαινόμενα ό­
πως καταλήψεις εθνικών δρό­
μων, αεροδρομίων, λιμανιών, 
δημοσίων καταστημάτων} 
κ.λ.π. δεν είναι συμπτώματα 
δημοκρατίας αλλά αναρχίας, 
που τείνουν στην αποδυνάμω- 
ση του δημοκρατικού μας πο­
λιτεύματος και αλείφουν με 
βούτυρο το ψωμί των επίδοξων 
σωτήρων.

Κανένας βέβαια δεν αμ­
φιβάλλει ότι σε αρκετά από 
τα αιτήματά των οι αγρότες 
μας έχουν το δίκιο με το μέ­
ρος των, με αψυχολόγητες 
αποφάσεις και ενέργειες ό­
μως, χάνουν το μεγαλύτερο 
μέρος του ή ολόκληρο.

Ας το έχει αυτό υπόψη η 
ηγεσία των και ας επιχειρή­
σει μια γενναία αυτοκριτική 
η οποία πάντα είναι περισ­
σότερο χρήσιμη από την αυ­
ταρέσκεια.

.I
Το παράθυρο στο πίσω μέρος του κτιρίου από το οποίο μπή­
καν οι δράστες.

τρομοκρατική επίθεση
Συνέχεια από τη σελ. 1

σου φρουρήσεως θα πολλαπλα- 
σιασθεί, θα δημιουργηθεί ειδική 
υπηρεσία για την δίωξη των εγ­
κλημάτων βίας, με ειδικά εκπαι­
δευμένο προσωπικό και θα 
καταστεί πλήρης ο συντονισμός 
των δυνάμεων άμεσου δράσης. 
Ειδικότερα για τα αστυνομικά 
τμήματα θα ληφθούν πρόσθετα 
μέτρα. Θα πυκνωθούν οι περίπο­
λοι και οι έλεγχοι ετοιμότητας, 
θα υπάρχει στο εξής και δεύτε­
ρος φρουρός, θα τοποθετηθούν 
συστήματα άμεσου συναγερμού,

μάτων και τέλος θα συσταθεί 
στους διοικητές να λάβουν όποιο 
άλλο μέτρο αυτοί κρίνουν απα-

ραίτητο για να εξασφαλίσουν 
την ασφάλεια των τμημάτων 
τους.

ΕΚΠΛΗΚΤΟΙ 
ΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΡΗΞΗ

μέσα στα τμήματα αρχικά και 
στην συνέχεια με σύνδεση με την

Συνέχεια από τη σελ. 1

—Η κ. Ελένη Μανουρά κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 3000 στη 
μνήμη ΣανουηΠαναγιωτάκη για το 
Σπίτι αγάπης Ενορίας Αγίου 
Μηνά.

— Η κ. Γεωργία και ο κ. Γιάν­
νης Ορφανός κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 3000 στη μνήμη 
ΣανουηΠαναγιωτάκη για το Σπίτι 
αγάπης Ενορίας Αγίου Μηνά.

—Η κ. Αικατ. χα Ηλ. Αλεξάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη Σανουη Παναγιω- 
τάκη για το Σπίτι αγάπης Ενορίας 
Αγίου Μηνά.

—Ο κ. Εμμ. Πορταλάκης κατέ­
θεσε στα γραφεία μας 50.000 
δρχ. εις μνήμη της συζύγου του 
Ιωάννας όπως διατεθούν ως εξής: 
1) 5000 δρχ. για τα συσσίτια γε­
ρόντων Αγ. Τριάδος.

2) 5000 δρχ. για την Αγ. Ειρήνη 
Χρυσοβαλάντου.
3) 10.000 δρχ. για το Σπίτι αγά­
πης Αγ. Μηνά.
4) 10.000 δρχ. για το Ορφανοτρο­
φείου 1ΑΚ.
5) 5.000 δρχ. για το Κέντρο ειδι­
κών παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων.
6) 5000 δρχ. για την Ι.Μ. Αγ. Ει­
ρήνης Κρουσώνα.

άμεσο δράση και τις κεντρικές 
υπηρεσίες. Θα πυκνωθούν τέλος

οι διελεύσεις των μοτοσυκλεττι- 
στών προ των αστυνομικών τμη-

Πρέπει να σημειωθεί ότι το 
κατεστραμμένο κτίριο του EOT ή­
ταν χθες στο επίκεντρο του εν­
διαφέροντος και κυρίως 
ανάμεσα στους ξένους του­
ρίστες.

Έκπληκτοι οι ξένοι φωτο­
γράφιζαν συνεχώς το κτίριο, φω­
τογραφίες που προφανώς θα 
κάνουν το επόμενο διάστημα τον 
γύρο του κόσμου, καταφέροντας 
έτσι ένα ακόμα πλήγμα για τον 
τουρισμό στο νησί μας.

| Η Μελίνα και η μπριζόλα... [

7) 5000 
Κων/νου 
8) 5000 
ληανής.

δρχ. για τον Ι.Ν. Αγ. 
(Νεκροταφείο).
δρχ. για την Ι.Μ. Πό­

—Η οικογένεια Μανούσου Συγ- 
κελλάκη κατέδεσε στα γραφεία 
μας 10.000 δρχ. εις μνήμην της 
αδελφής και θείας των Ελπινίκης 
Σακαλάκη για την συμπλήρωση 
40 ημερών από τον θάνατό της υ­
πέρ του Κέντρου ειδικών παιδιών 
«Αγ. Σπυρίδων».

ΠΡΟΣΦΟΡΑ από 15 έως 31 Αυγούστου ’88 
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ COMPUTER 
processor ν20,8ΜΗζ-9έση gia 8087
μνήμη RAM 256ΚΒ επεκτ 
Multi Graphics Card 
09όνη 14" D/F
ΠΑηκτρο8ό«ιο 84 nA.
Γνήσιο MS-DOS 3.3 

και GWBASIC
Ενα floppy drive 5.25 
Δέχεται drives 3.5 

και Hard Disks 
2serial +parallel + 
qame +clock/cal.

Δρχ 1 28 000

640KB
........... ....*

500+
100%

IBM*PC/XT 
compatible

Συνέχεια από τη σελ. 1 
αδιάφορος για τους έξι χιλιάδες 
νεκρούς. Και το ενδιαφέρον του, 
στην καλοιιημένη μπριζόλα.

Πιο ωμή βεβήλωση εθνικής 
υπόθεσης απ’ αυτή τη φράση, 
εγώ τουλάχιστο δεν έχω ακούσει 
στους αληθινά δύσκολους και­
ρούς μας. Θα υποθέσει κανείς, 
ότι ήταν μια άτυχη φράση του αν­
θρώπου, ή ένα κακιάς ποιότη­
τας, τουλάχιστο για τα ελληνικά 
μέτρα, καλαμπούρι. Δεν είν έτσι. 
Την επόμενη της συνέντευξης οι 
εφημερίδες χάλασαν τον κόσμο 
για αυτή ακριβώς την ωμή περι­
φρόνηση στα εθνικά θέματα από 
τον άνθρωπο, που τότε μεσουρα­
νούσε ακόμη στα ξενόγλωσσα 
τραγούδια. Και ούτε αυτός, ού­
τε κανείς από την πολυπληθή τό­
τε αυλή του, βγήκε να 
δικαιολογήσει κάπως τα πράμα­
τα. Δεν αισθάνθηκε την ανάγκη 
να πει πως έκαμε λάθος εκτίμη-

ση συγκρίνοντας το Κυπριακό με 
μια μπριζόλα, ακόμη και όταν με 
πολύ θόρυβο τουδειξαν το βαρύ 
λάθος.

Αυτόν, λοιπόν, τον άνθρωπο 
θα προσλάβει σύμβουλό της στο 
Υπουργείο Πολιτισμού η Μελί­
να Μερκούρη;

Σ’ αυτόν έκαμε, όπως γρά­
φουν οι Γάλλοι, τέτοια πρόταση 
η Μελίνα των πολιτικών και κοι­
νωνικών αγώνων; Η στήλη αρ- 
νείται να πιστέμει τέτοια 
τερατολογία. Αρνείται να δεχτεί 
καν, πως ο πολιτισμός σε τούτο 
τον τόπο, μπορεί νάχει κανενός 
είδους σχέση με ανθρώπους που 
ανακατεύουν τη βουλημία τους 
με ιδέες και θέματα εθνικά. Και 
πολύ περισσότερο, πως ο πολι­
τισμός μπορεί νάχει κατά κανέ­
να τρόπο ανάγκη τέτοιων 
κοιλιόδουλων.

Σ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Γραμματείς Επιχειρήσεων

ΦΡΑΓΚΑΚΗ|
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τσακίρη 11, Ηράκλειο-τηΑ.283251 -2891 72
* IBM είναι σήμα της International Business Machines

■»»0ι τιμές επιβαρύνονται με ΦΠΑ 16««

Πάμε κρουαζιέρα;
Ο ωραιότερος τρόπος διακοπών

• tiC··· * στον Ατλαντικό & Ν. Υόρκη με το Υπερ-Κρουαζιερόπλοιο 
QUEEN ELIZABETH 2 γιά 10 - 15 μέρες από 1.125 £

* στα φ,όρδ τη<» ΝοΡβΠΥΐα<; Ρε το γνωστό
^^Λ-***" «Πλοίο της Αγάπης» OCEAN PRINCESS 7 μέρες από 1.270 $ 

στην Σκανδιναβία & Ρωσία με το OCEAN PRINCESS 
από Κοπεγχάγη γιά 7 μέρες από 1.390 $

· στη Μαύρη θάλασσα με το υπερ-πολυτελές World Renaissance 
γιά 7 μέρες από Πειραιά από 84.000 δρχ.
στην Ανατ. Μεσόγειο (Τουρκία-Αιγαίο) με το STELLA SOLARIS 
από Πειραιά γιά 7 μέρες απο 127.000 δρχ.

ΑΛΛΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ATALANTE 7 μέρες από 47.000
AEGEAN DOLPHIN 7 μέρες από 80.000

Cretan Star Holidays & Travel
Ιδομενέως 21 Τηλ. 222031, 222640

Ταβέρνα - Ψησταριά
ΜΟΝΩΣΕΙΣ 
ΤΑΡΑΤΣΩΝ
Πλακοστρώσεις 
Παντός Τύπου

Επαναλαμβάνουμε. Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ». 
Σ’ ένα μαγευτικό και δροσερό περιβάλλον, σας περιμένουμε για να α­

πολαύσετε τις σπάνιες σπεσιαλιτέ μας.

Ταβέρνα - Ψησταριά «ΜΟΥΡΙΕΣ»
Τέρμα Αστικού Λεωφορείου Φορτέτσας. Τηλέφωνα: 236800 ■ 235497.

Δεχόμαστε παραγγελίες, για γόμους, βαπτίσεις, συνεστιάσεις κ.τ.λ.
Τηλ. 081/256855, Ηράκλειο

(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax ■ απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 ■ 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

πν/ι. 259 -586

25 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ■οπκοροκηο

Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ.' 224.600
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
ή ο αέρας. Κατάλληλο και για Καφέ- 
Ζαχαροπλαστείο. Με διερχόμενη πε­
λατεία. Έναντι Απολλώνειου Θερα­
πευτηρίου. Τιμή πολύ καλή, λόγω και 
άλλης απασχολήσεως. Πληρ. τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων ή 
761.096 όλες τις ώρες.
(Π454) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 127 7 ίπ. 
περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη κα­
τάσταση. Τηλ. 284.778 ■ 222.016
(Π 453) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. GOLF σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 257.897 
πρωί, 821.579 απόγευμα.
(Π 452) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριάς 
στην Κωμόπολη Αρχανών. Τηλ. 
751.115 κ. Ταβλαδωράκη Λεωνίδα.
(Π451) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORD μοντ. ’77,1300 GT με σύστη­
μα συναγερμού, σε άριστη κατάστα­
ση. Τιμή 1.150.000 δρχ. Τηλ. 241.379
(Π450) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD μοντ. ’85 
Ολλανδικών προδιαγραφών με 
65.000 χλμ. Τηλ. 255.035
(Π449) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 500τ.μ. εν­
τός οικισμού Κάτω Γουβών με πρόσο­
ψη σε δρόμο παράλληλο του Εθνικού. 
Τιμή 12.000 τ.μ. β) οικόπεδο 300τ.μ. 
στην περιοχή Γουρνών εντός οικι­
σμού. Τιμή 2.000.000. Τηλ. 225.748 
από 5μμ. έως 10μμ.
(Π448) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατο και μοτο- 
συκλέτες. Τηλ. 226.425
(Π447) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 36τ.μ. Αθήνα 
Πλ. Αγ. Παντελεήμωνος Αχαρνών Α' 
ορόφου προσόψεως, κατάλληλη για 
φοιτητές δρχ. 1.750.000. Πληρ. τηλ.
0897/ 22.331
(Π446) 1-3

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF μοντ. ’86 
με 14.000 χλμ., ατρακάριστο με πολ­
λά αξεσουάρ, σε τιμή ευκαιρίας, λό­
γω μεγάλης ανάγκης. Τηλ. 234.134 
6μμ.-1π.μ. 237.248 πρωί.
(Π445) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ­
σια και μη καθώς επίσης και περιβό­
λια, περιοχή Φόδελε. Τηλ. 281.638 
από 7μμ.-10μμ.
(Π444) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ASCONA σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 252.578
(Π443) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα σε όλα τα νότια παράλια και εν μέ- 
ρει Ν. Ρεθύμνης. Επίσης πωλούνται 
ακίνητα σε όλο το Λεκανοπέδιο Μεσ- 
σαράς. Μεσιτικό Γραφείο Θεόδουλος 
Ζεάκης Μοίρες. Τηλ. 0892/ 23.401
(Π412) 1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ» 

ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 
Απτέρων 9 (Πλ. Ελευθέρνης).

Τηλ. 258.778 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• Διαμερίσματα, μονοκατοικίες ημι­
τελή διαμερίσματα, ρετιρέ στις πε­
ριοχές. Πλ. Κορνάρου, Καμίνια, 
Καλοκαιρινού, Μασταμπά, Μάχης 
Κρήτης.
• Καταστήματα: στην οδό Κυκλάδων, 
Πλ. Κορνάρου, Μ. Κρήτης.
• Οικόπεδα στην Αμμουδαρα, Μ. 

Λάκκο, Μαραθίτη, Κορακοβούνι, Μα- 
λάδες, Κόκκινη, Ανάληψη Χερσονή­
σου, Φοινικιά, Γούβες, Μπαλί.
• Εκτάσεις: στου Λέντα, Μίλατο, Σί- 

σι, Κόκκινη, Κακό όρος.
• Επίσης στην Ανάληψη Χερσονή­

σου, μικρή μονάδα από 6 μεγάλες 
γκαρσονιέρες και ημιυπόγειο τιμή κό­
στους. Αναλαμβάνουμε επίσης υπεύ­
θυνα την πώληση του ακινήτου σας.
(Π 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και το εμπό­
ρευμα Ζαχαροπλαστείου. Τηλ.
253.469
(Π461) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτη­
ρίου πλήρως εξοπλισμένη λόγω 
αναχωρήσεως. Όλα τα είδη είναι 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. Με- 
ραμβέλου 4. Έναντι Δήμου.
(Π460) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MORRIS AUSTIN σε άρι- 
στη κατάσταση. Τιμή 370.000 δρχ.
Τηλ. 285.136 
(Π459) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.450τ.μ. 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν 
χωρίς νερό και ρεύμα), με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1.200 δρχ. ανά τ.μ. και οι­
κοδομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ.
252.318 
(Π458) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Γερμανικό τροχόσπι­
το LORD 5,30μ. με πλήρη εξοπλισμό, 
β) Κλούβα TOYOTA 1800 κυβικά. Τηλ.
0892) 31.218 
(Π457) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά και μεγάλα αγρο­
τεμάχια στο Φόδελε. Τηλ. 281.945
(Π456) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: δύο διαμερίσματα προ­
σόψεως, διαμπερή Ζάρια χώρίς φωτα­
γωγούς, εκτάσεως 52τ.μ. το ένα 
(γωνιακό) και 42τ.μ. το άλλο, σε υπε­
ρυψωμένο ισόγειο ανεγειρόμενης πο­
λυκατοικίας στο κέντρο της πόλης 
(Ευαγγελισμός, όπισθεν πάρκου θε- 
οτοκόπουλου). Πληρ. τηλ. 226.437 -
223.870
(Π455) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο εντός οικισμού ένα στρέμμα 
κάλυψη 600τ.μ. κοντά στο λιμανάκι. 
Πληρ. καθημερινά 7-10μμ. στο τηλ.
285.708

1-1
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να και σε τιμή ευκαιρίας, 65 καθίσμα­
τα, 15 τραπέζια και 15 σκαμπώ 
κατάλληλα για καφετέρια. Επίσης 2 η­
λεκτρονικά. 1 μις πάκμαν κι ένα Αλ- 
κανόητ σε τραπεζάκια κιβώτια 
Σιβισίδη. Τηλ. 232332-288815.
(Π-387) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω εκτάκτου ανάγκης ε- 
πιχείρΗση οπωροπαντοπωλείου και 
καπνοπωλείου επί της Λεωφ Αλεξ. 
Παπαναστασίου και Φαιστού, σε πε­
ριοχή με εξασφαλισμένη μεγάλη πε­
λατεία. Πληροφ τηλ. 259594 και
232115. 
(Π-390) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο, 
βιτρίνα SUPER MARKET, ράφια κ.α. 
Επίσης ενοικιάζεται πρατήριο άρτου.
Τηλ. 258738. 
(Π-389) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια πάμπ MALIBU 
έναντι κάμπινγκ Ηρακλείου Αμμουδα-
ρά Πληροφορίαι εντός. 
Π -409 1-6

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΤΗΛ. 255969

ΠΩΛΕΙΤΑ11). Μονοκατοικία 95 τ.μ. σε 
οικόπεδο 172 τ.μ. κοντά στη Μηχανι­
κή Καλλιέργεια αξία 10.000.000 δρχ. 
2). Μονοκατοικία παλαιά στην ΚΟΝ- 
ΔΥΛΑΚΗ σε οικόπεδο 162 τ.μ. συντε­
λεστής 1,5. Αξία 6.500.000 δρχ. 3.) 
Ισόγειο διαμέρισμα 56 τ.μ. στο Ατσα­
λένιο αξία 3.500.000 δρχ. 4) Διαμέρι­
σμα 56 τ.μ. στον α’ όροφο και 56 τ.μ. 
στον β’ όροφο δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσ- 
σαράς αξία 4.000.000 δρχ. έκαστο. 5). 
200 τ.μ. εκτός σχεδίου πίσω απο τη 
ΔΕΗ Θερίσσου αξία 2.500.000 δρχ. 6) 
300 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχεδίου στον 
Αη Γιάννη το Χωστό αξία 1.500.000 
δρχ. 7) 800 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχε­
δίου στα Κανάρια αξία 5.000.000 δρχ. 
8) 1200 τμ οικόπεδο δίπλα στα ΠΛΥΝ­
ΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΛΑ» με θέα απεριόριστη 
αξία 3.000.000 δρχ. 9) Μετόχι 3,5 
στρέμματα-αμπέλι και σπίτι μετά την 
Ακαδημία πρός Γούρνες πάνω στον 
κεντρικό δρόμο αξία 5.000.000 δρχ. 
10) 5 στρέμματα στον Αγγισαρά δί­
πλα στην «Χρυσή Αμμουδιά» με 33 μέ­
τρα πρόσοψη στην άσφαλτο με 4000 
δρχ. τ.μ. 11) 8 στρέμματα στην Αγία 
Πελαγία-δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ- 
θέση Αγ.Μαρίνα-με 140 μέτρα πρόσο­
ψη στο δρόμο πρός Λυγαριά. Αμφιθε­
ατρικό αξία 2ί 000-000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντέλο ’78 1300 
co σε καλή κατάσταση. Τηλ: 251169.
Π-357 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA VF 400 σε 
λογική τιμή. Τηλ: 253571 απο 
8μ.μ.-10μ.μ. 256998 απο 8π.μ.·3μ.μ.
Π-356 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σουβλα- 
τζίδικο-Ψησταριά ΤΟ ΠΑΡΚΟ Ε­
ξασφαλισμένη πελατεία. Πληρο­
φορίες 228461
Π-367 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Οικοδομή αποτελούμενη απο υπό­
γειο, ισόγειο και Ιο όροφο επι της Λ. 
Χρυσοστόμου ιδανική για επαγγελ­
ματική στέγη με συνεχόμενη επι της 
οδού Τυρνάβου παλαιά ισόγεια οικο­
δομή, συνολικής επιφάνειας και των 
δυο 200 τ.μ. Πωλείται ολόκληρο ή 
χωριστά.
β) Αμπέλι περίπου 3 στρ. στην περ. 
Βενιζελείου Νοσοκομείου. Τηλ
284607 απο 08.00-14.00
Π-309 1-6

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΤΗΛ. 255969
Π-302

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό
BOBARD με μηχανή EVIRUND 25 

Χε'Ρ'στ^'α· Τηλ·

(Π-393) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση, μεγάλη 
πελατεία (πλήρως οργανωμέ­
νο). Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός του 
VIDEO CLUB, Σορβόλου και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI L-300 κλούβα, 
εμπορικό, μοντέλο ’83 σε άριστη κα­
τάσταση, ατρακάριστο με αιρ κοντί- 
σιον. Τηλ: 280294 233615

Επτανήσου 
Γ ώνιά).

(Ρομαντική

1-20

Π-318 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ. 3 δωμα­
τίων στο β’ όροφο νέας πολυκατοι­
κίας επι της Λεωφ. Εθν.Αντιστάσεως 
13. Πληροφορ. Τηλ: 286.584, μεσημε­
ριανές ώρες 2-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET επιχείρηση 
και αέρας στα Μάλια με εξασφαλι­
σμένη πελατεία σε τιμή ευκαιρίας 
1.500.000 δρχ. Τηλ: 260644 Ωρες 
7.30-8.30 π.μ. 10-11.30 μ.μ 
Π-403 1-4

Π-374 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ΜΙ- 
ΤΣΟΥΜΠΙΣΙ 4X4 με 6.500 χιλ. α­
γροτική άδεια 1.650.000
μετρητοίς. Τηλ. 259154. 
(Π-376)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 110 
τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, β) 
140 τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λουτρά 
αποθήκη στον β’ όροφο. Πρόσοψη

1-6
στο πάρκο
283934-283134
Π-325

Ελ Γκρέκο. Τηλ:

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2 - 65τ,μ. σε 
πολυκατοικία πανταχόθεν ελεύθερο, 
Βάρναλη 2, β’ όροφος. Τηλ. 258.169
από 9π.μ.-1μμ. και 6μμ.·9μμ. 
(Π312) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πολυτελές διαμέρισμα, 
στο Β' όροφο, 110τ.μ., σε 
προνομιακή τοποθεσία 
στον Μασταμπά. Πληρ. 
τηλ. 285.462 - 230.688

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Computer και Preter σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286737 ώρες 
γραφείου.
(Π-340) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρ. με 102 
δέντρα στο χωριό Νιπιδητό Πεδιά­
δας. Τηλ: 288334 0891/61463
Π-400 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ’σουλτανί 3.000 
κουρμούλες, με δύο τσιμεντένιους ο- 
ψιγιάδες και με σύνορο δρόμο αμα­
ξωτό, στη θέση «Ξωχώρα» ή 
«Γιοφύρια» της περιφέρειας Αγίου 
Μύρωνα. Πληροφορίες τηλ: 285988
Π-399 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε τιμή ευκαι­
ρίας, στο Μεϊντάνι, με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, πάνω απο το 
ενεχυροδανειστήριο οδός 1821 αρ. 2. 
Πληρ. εντός ώρες λειτουργίας.
Π-398 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1508 GT με πολλά 
εξτρά. Τηλ: 0897/31678
Π-397
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Τηλ: 232337
Π-396

1-6

1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ)

ΤΗΛ. 286.471 ■ 286.563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— Λ. Ακαδημίας παλιό σπίτι σε οικό­
πεδο 290τ.μ. πρόσοψη 14 μέτρα.
— Στην Θέρισσο 617τ.μ. και 510τ.μ. 

γωνιακό εντός σχεδίου.
— Στο Ατσαλένιο εντός σχεδίου 

250τ.μ. 450τ.μ. με σκελετό 150τ.μ. 
περίπου.
— Στις Πατέλλες 105τ.μ. ή 210τ.μ. 

διαμπερές.
— Στον Πόρο από 200τ.μ. και πάνω 

άρτια οικοδομήσιμα σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στα Καμίνια 110τ.μ. ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 600τ.μ. με πα­

λιά σικιά ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 125τ.μ. ευ­

καιρία.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 40τ.μ. και 60τ.μ. 

στο Καμαράκι.
— 112τ.μ., 75τ.μ. και 50τ.μ. στο Μα­

σταμπά.
— 40τ.μ. και 44τ.μ. στον Πόρο.
— 107τ.μ. στην Ρομαντική Γωνιά.
— 130τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη, πολύ κα­

λή ευκαιρία.
— 100τ.μ. και 50τ.μ. στον Μασταμπά.
— 90τ.μ. ισόγειο γωνιακό στον Πό­

ρο. Ευκαιρία
— 100τ.μ. στο Ατσαλένιο Λουξ.
— 70τ.μ. στο Μποδοσάκειο.
— Υπό κατασκευή στη Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως , λουξ κατασκευή.
— 85τ.μ. και 66τ.μ. στη θέρισσο (Γυ- 
μνάσια).
— 72τ.μ. στην Δρακοντοπούλου , 2ος 

όροφος.
— Καταστήματα κεντρικά. Λ. Καλο­

καιρινού 1866, Μονής Καρδιωτίσσης, 
Πάροδο Δημοκρατίας, Γεωργ. Πα- 
πανδρέου, Εθν. Αντιστάσεως, Κόκκι­
νη Χάνι, 25ης Αυγούστου, Κυδωνιάς, 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ και Καρτερού.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στις πε­
ριοχές Γάζι, Γιόφυρο, Αγ. Ιωάννη Χω­
στό, Φοινικιά, Μαλάδες, Βαθυπέτρου, 
Μεσαμπελιές, Καλοψούζι, Φορτέτσα, 
Μαραθίτη, Αλικαρνασσό, Πατέλλες, 
Κορακοβούνι, μικρά και μεγάλα ανε­
ξάρτητα
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελαγία, εν­

τός και εκτός οικισμού κατάλληλα για 
επιχειρήσεις ή σπίτια.
— Κοκκίνη Χάνι, Γούρνες, Γούβες, 

Αννισαρά, Χερσόνησο, Κουτουλου- 
φάρι, Πισκοπιανό, Σταλίδα.
Για πιο σωστή ενημέρωση για την ε­

πένδυσή σας μια επίσκεψη στο γρα­
φείο μας.
Η πείρα μας είναι μια εγγύηση, χρή­

σιμη για τον κάθε πελάτη μας
Πλ. Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες) 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ
Τηλ 286.471 · 286.563

(Π315) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ■ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Επιχείρηση πιάνο-Restaurant 
-Bar-Cafeteria με εξασφαλισμένη 
πελατεία, πολύ ωραίο περιβάλ­
λον στο Ηράκλειο, με πάρκινγκ ά­
νετο. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 236839.
(Π-345) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο απο 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Τηλ:
221722
Π-324 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. περιοχή 
Καλοψούζι Χρυσοβαλάντου και επι 
της οδού Ούλαφ Πάλμε 106, γωνιακό 
Τηλ: 233647.
Π-360 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσιμο 
1000τμ. στον Αγ. Ιωάννη στην οδό Ερ­
μή πλησίον Πανεπιστημίου Ηρα­
κλείου. Πωλέίται ολόκληρο ή ανά 
500τμ. Τηλ. 232549.
(Π-383) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 
(Π840) 1-1ψ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUPER MARKET στην πε­
ριοχή Γουρνών (πριν την Αμερικανι­
κή Βάση). Πληρ. τηλ. 761.087 από
09.00-21.00 
(Π301) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1 τόννου 
DATSUN 1500 και κλούβα FIAT 238 
1600 κυβ. Τηλεφ: 284292 ώρες κατα­
στημάτων.
Π-407 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστήματος, με 
πατάρι στο κέντρο της πόλης. Ήδη 
λειτουργεί σαν κατάστημα τουριστι­
κών ειδών. Τηλ: 221973
Π-351 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ. επάνω 
στο δρόμο της Λυγαριάς πανοραμικό 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243.538
(Π300) 1-10

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο ι Βι 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου V 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω· 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιά Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/
21.207
(Π203) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN SUNNY 1300 
μοντ. β’ εξάμηνο '86 με 21.000 χλμ., 
πολλά αξεσουάρ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ: 236114 απο 9π.μ.-5μ.μ
Π-371 ,.,ο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 τετράθυρο. 
Μετατροπή NOVA σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ: 231168
Π-405 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος τύπου TOS 50mm 
μήκους 2μ. Πληρ. Κων. Στρατάκη, 
τηλ. 821214 από 6μμ.-8μμ.
(Π-377) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας του πρώτου ορόφου 
65 τ.μ. επί πλέον οι ακάλυπτοι χώροι, 
ιδανικό για γραφεία, ιατρείο, ιδιωτι­
κή επιχείρηση ή και κανονικό τριάρι. 
Ευρίσκεται στην Καλλονάδων 1Q5 μέ­
τρα απο την Έβανς. Πληροφορίες 
0892/31308 έως 10 το πρωί και απο 
6-11 το βράδυ.
Π-391 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2 πλεκτομηχανές 1 δυομι- 
σάρα και 2 πεντάρες 1 κοπτοράπτης 
της Γιαμάτο και 1 μπεμπενουάρ σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ: 258541 Παλαιοκά-
πα 84
Π-404 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδι- 
κου (Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο 
καλό σουβλάκι 50μ. απο την Πλατεία 
Ελευθερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ: 
223.514 απο 10π.μ.-1μ.μ. ή εντός απο 
6-12 βράδυ.
Π-406 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί PEUGEOT 505 με συμ­
μετοχή στον συν/σμό. Τηλ. 232126 κο
Γιώργο. 
(Π-384) Τ-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών ■ ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
μόνιμη απασχόληση στο κατάστημα 
ΜΠΕΤΙΝΑ. Πλ. Κορνάρου 35. Πλη­
ροφ. εντός.
(Ζ883) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. ΓΙληρ. τηλ.
227.754 
(Ζ882) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος για να έργα- 
σθεί από τις 8 το απόγευμα μέχρι τις 
1 το βράδυ και βοηθός σερβιτόρου 
για πρωινή και απογευματινή απα­
σχόληση. Τηλ. 222.911
(Ζ881) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργολάβος για αποπεράτω­
ση ημιτελούς οικοδομής. Διακανονι­
σμός αμοιβής. Τηλ. 281.511 ■ 284.778
(Ζ880) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για σερβιτόρος 
στην ταβέρνα «Παλιό Λίντο» Κολυμ­
βητήριο. Τηλ. 250.738
(Ζ879) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις αγ­
γλικής. Τηλ. 821.513
(Ζ878) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες να εργαστούν 
στα θερμοκήπια λουλουδιών. Τηλ.
0897/ 41.315 ■ 280.969
(2877) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να εργασθεί 
στην Ταβέρνα Νικολούδη ως λαντζέ- 
ρισσα. Τηλ. 250.593 από 4μμ.
(Ζ876) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και γυναίκες 
για κουζίνα σε Καφετέρια. Πλ. Ελευ­
θερίας. Τηλ. 223.957
(Ζ875) 1-4
Καθηγήτρια Αγγλικής ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Φροντιστήριο. Τηλ. 227.914 · 237.324 
από 9π.μ.-2μμ.
(Ζ874) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για βιοτεχνία 
ρούχων απαραίτητη η γνώση της Αγ­
γλικής. Τηλ. 225.198
(Ζ873) 1-3

Μηχανολόγος Μηχανικός ή Υπομη­
χανικός (απόφοιτος ΤΕΙ) με σχετική 
πείρα στα Δημόσια Έργα, ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία για εργοτάξιο 
στην Σητεία. Πληρ. στο τηλ. 288.493
- 243.819 
(2871) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
τη χειμερινή περίοδο για Φροντιστή­
ριο εντός Ηρακλείου. Τηλ. 286.336
(Ζ870) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να εργασθεί σε 
ταβέρνα. Τηλ. 225.367 από 11π.μ.
-4μμ.
(Ζ869) 1-2

μικρές αγγελίες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
βραδινή και 1 για πρωινή ερ­
γασία στην Καφετέρια ELLI- 
ΤΕ Λ. Ικάρου 190. Τηλ. 227.190
(Ζ868) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και 
βοηθός σερβιτόρου πεπειρα­
μένοι για εστιατόριο στη Χερ­
σόνησο. Εργασία βραδινή.
Τηλ. 282.638 · 283.762 
(Ζ867) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες από 
25-35 ετών, με ποσοστά 50%.
Τηλ. 255.573 
(Ζ872) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 
σε μια από τις μεγαλύτερες α­
σφαλιστικές εταιρίες. Το άτο­
μο που ΖΗΤΑΜΕ ΠΙΘΑΝΩΣ να 
εργάζεται, αλλά να μην είναι 
ικανοποιημένο από τη δου­
λειά του - την αμοιβή του - την 
εξέλιξή του. Δεν απαιτούνται 
ασφαλιστικές γνώσεις, αλλά 
δραστηριότητα άνω του μέ­
σου όρου, όπως επίσης και φι­
λοδοξία για καλλιτέρευση 
του εισοδήματός του που εί­
ναι απαραίτητα στοιχεία. 
Στον σωστό υποψήφιο προ­
σφέρουμε μια καλή εργασία - 
υψηλές δυνατότητες εισοδή­
ματος και άριστο περιβάλλον 
εργασίας. Για περισσότερες 
πληροφορίες επικοινωνήστε 
με τον κ. Γ. Πολυμήλη στο 
τηλ. 227.182
(Ζ866) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 50-60 ετών για να 
προσφέρει μικρή υπηρεσία σε κυρία. 
Πληρ. Αλμπερτ 14 ή στο τηλ. 287.613
(Ζ854) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος αρτοποιός 
στις Γούβες. Τηλ. 0897/ 41.451
(Ζ853) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
Μαραγκοί (καλουπατζήδες) για μόνι­
μη συνεργασία. Τηλ. 081/ 286.430
(Ζ852) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη γυναίκα για να 
συντροφεύει κυρία και να την περι­
ποιείται. Προσφέρονται μισθός, τρο­
φή και δωμάτιο. Τηλ. 229.544
(Ζ851) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 227.754
(Ζ850) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγγλικών 
με πείρα διδασκαλίας για τα Φροντι­
στήρια ΜΙΛΤ. ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ. 252.372
• 230.916 
(Ζ865) 1-5

ΖΗΤΟΥΛΤΑΙ εργάτες και σοβατζήδες 
για οικοδομή στην οδό Κατσούλη και 
Ραφτοπούλου γωνία. Πληρ. εντός.
(Ζ864) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια (PUB) LA PRIMA Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες. Τηλ. 282.298 από 7μμ.
(Ζ863) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπ/λος για Γραφείο Ενοικ. 
Αυτοκινήτων Αγγλικά ή Γερμανικά. 
Δίπλωμα οδηγήσεως. Πληρ. τηλ. 
251.025 08.00-13.00 και 18.00-21.00
(Ζ862) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερβιτόρος 
για καφετέρια στην Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. 225.739 
(Ζ861) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοινωνικός λειτουργός για 
να βοηθήσει μια κοπέλα με ψυχικά 
προβλήματα. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Τηλ. 251.591 από 3μμ. -9μμ
(Ζ857) 1-3

Το ξενοδοχείο ΑΛΜΠΑΤΡΟΣ στο Λιμ. 
Χερσονήσου ΖΗΤΑ : 1) Νυχτερινό υ­
πάλληλο υποδοχής.
2) Νέο ή νέα βοηθό σερβιτόρου για 
πρωινή εργασία. Απαραίτητη γνώση 
της Αγγλικής ή Γερμανικής γλώσσας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην οδό Γ. Χαλ- 
κιαδάκη 11 Κηπούπολη. Τηλ. 230.638
(Ε294) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων 
κυρίων δωματίων, εντός πόλεως. 
Πληρ. τηλ. 285.178

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6άρι στον 
α’ όροφο, γωνιακό με πρόσοψη σε 
πλατεία θενών 31 Θέρισσος. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλ: 0831/28280-25572
Ε-248 1-10

Τηλ. 0897/ 22.144, 0897/ 22.643 
(Ζ860) 1-3

(Ε300) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής φοροτεχνικός Α- 
νωτάτης Σχολής με πολυετή πείρα 
για πλήρη απασχόληση. Πληρ. 
289.510 9-10 πρωί και 2-3.30 μεσημέρι.
(Ζ859) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δικηγόρος για μόνιμη συ­
νεργασία με μεγάλο λογιστικό - φο­
ροτεχνικό Γραφείο. Του παρέχεται 
Γραφείο ανεξάρτητο σε πολυτελή μο­
νοκατοικία Γραφείων στην Καινούρ­
για Πόρτα. Πληρ. τηλ. 289.510 9-10 
πρωί και 2-3.30 μεσημέρι.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
120τ.μ. καλής κατασκευής στην οδό 
Ρολέν 5 (2η πάροδος Λ. Ακαδημίας. 
Ώρες επισκέψεων 6-9μμ. Τηλ. 227.913 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και επαγ­
γελματικές στέγες (Γραφεία) σε κτί­
ριο με κεντρική θέρμανση στο Κέντρο 
της πόλεως. Πληρ. τηλ. 283.930 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο, Έβανς 30. 
Τηλ. 280664 ώρες γραφείου.
(Ε-231) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα με κοινό λουτρό, κουζίνα. Τηλ.
241921-242279.
(Ε-241) 1-10

(Ζ858) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά και υπεύ­
θυνα ομιλούντα τουλάχιστον μια ξέ­
νη γλώσσα άνω των 25 ετών για να 
εργασθούν σε τουριστική εταιρία ΣΥ­
ΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ενοικιάσεις μοτοποδη-
λάτων. Τηλ: 241284-241822
Ζ-816 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα με πείρα για φύλα­
ξη 2 μικρών παιδιών. Απασχόληση ώ­
ρες λειτουργίας καταστημάτων. 
Περιοχή Ρομαντική Γώνιά Μασταμ- 
πάς. Τηλ. 237973 από 7μμ.·9μμ.
(Ζ-830) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-800) 1-20

Παρά της EL DOOR Α.Ε Εθν. Αν­
τιστάσεως 134 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) πε­
πειραμένος τεχνίτης ξυλουργός 
κάτοχος αυτοκινήτου β) βοηθός 
ξυλουργού. Τηλ. 220787 κο Ανα- 
γνωστούδη ώρες γραφείου.
(Ζ-826) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφετέρια βραδυνές ώρες. Τηλ: 
239146 κ. Στέφανος
Ζ-822 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελμα- 
τίας και λαντζέρισσα. Τηλ. 731388 κο 
Νικηφόρο μετά τις 7μμ.
(7-832) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: προς ενοικίαση ενιαίος 
στεγασμένος χώρος 600 τετρ. μέτρα 
για αποθήκη τροφίμων στις περιοχές: 
Αγιο Ιωάννη, Κνωσσό, Χρυσοβαλάν- 

του, Μεσαμπελιές. Πληροφορίες τηλ.
238639.
(Ζ-834) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες χρυσοχόοι από 
τη βιοτεχνία κοσμημάτων ΒΙΣΣΟΣ.
Τηλ. 241210-281809.
(Ζ-778) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά παλαιά οικία 
κατοικήσιμη άνω των 42 τ.μ. μέχρι 
3.000.000 δρχ. Τηλ: 243 188 απο
10.00-13.00
Ζ-820 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει παιδί. 
Τηλ: 226171 απο 9π.μ.-3μ.μ.
Ζ-819 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για Τουριστική Επιχεί­
ρηση στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
224659.
(Ζ-838) 1-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει Γαλ- 
λικά για να προσέχει 2 μικρά παιδιά, 
από τέλη Αυγούστου και για όλη τη 
σχολική περίοδο, απογευματινές ώ­
ρες και μερικές φορές βραδυνές ώ­
ρες. Τηλ. 256759.
(Ζ-837) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Από επιχείρηση SUPER 
MARKET 2 άνδρες ηλικίας 22-28 ε­
τών, κάτοχοι διπλώματος αυτοκινή­
του για να εργασθούν ως αποθηκά- 
ριοι. Θα προτιμηθούν οι έχοντες 
προϋπηρεσία. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληροφορίες τηλ. 238639 Τρίτη- 
Πέμπτη-Παρασκευή από 20.30-21.30.
(Ζ-836) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γνωρίζουσα Γερμανικά 
και Αγγλικά για να εργαστεί στο
Τσαγκαράκης . Μπητς.
251768-251042.
(Ζ-835)

Τηλ.

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καθαριότη­
τα εργαστηρίου ζαχαροπλαστικής.
Τηλ. 234587. 
(Ζ-811) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί ως μαθητευόμε- 
νοι για εργαστήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ 234587.
(Ζ-810) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιός και μπογιατ­
ζής. Τηλ. 234779.
(Ζ-809) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες εις καφετέρια 
«PUB LASITE». Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 280263 από 8μμ.-2πμ.
(Ζ-807) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως πω- 
λήτρια μόνο πρωινές ώρες στη μπου­
τίκ «ΘΑΛΕΙΑ» οδός Χάνδακας 31 
έναντι Μεσογείου εφημερίδας. Πλη­
ροφορίες εντός, ώρες καταστημάτων.
(Ζ-806) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3άρι 
Μιχ. Αποστόλη 4. Συν. Δημητρίου. 
Πληρ. κ. Ζαχαράκη. Τηλ. 235.936 ■
771.222 
(Ε293) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην Χανιώ- 
πορτα 135τ.μ. Τηλ. 288.373 
09.00-14.00, 257.301 17.00-21.00
(Ε292) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία μόνο 
για φοιτητές οδός ΜελησσίΥ4Υ63 ό­
πισθεν Ενώσεως. Τηλ. 285.965
(Ε291) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί για οποιαδή­
ποτε επαγγελματική χρήση περ. Γιό- 
φυρο πάνω στο δρόμο. Τηλ. 251.587
(Ε290) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο, πολυτελούς κατασκευής Β’ 
ορόφου στην οδό Νταλιάνη 5 (κάθε­
τος Χαρ. Τρικούπη) πλησίον Οάσεως, 
κατάλληλο για 2-3 άτομα. Τηλ.
226.240 ■ 286.565

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι ευρύχωρο Αθη­
νάς 18 πίσω απ’ το Εργατικό Κέντρο. 
Τηλ. 283.197 - 250.212 8π.μ.·2μμ.
(Ε295) 1-3

282.880 - 283.279
(Ε299) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κου­
ζίνα και λουτρό, εκτάσεως 35τ.μ., και­
νούργια, διαμπερής, στην πρόσοψη 
του 2ου ορόφου οικοδομής στο κέν­
τρο της πόλεως (οδός 1821 αριθμ. 41). 
Πληρ. 223.870, ώρες 09.00-14.00
(Ε298) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλωμένη και 
με πλήρη ηλεκτρικό εξοπλισμό. Ευρί- 
σκεται στο Μασταμπά (Στρατηγού Α- 
λεξάκη παραπλεύρως Λ. Ακαδημίας 
στο ύψος της στάσης Μιλτιάδη). Απο­
τελεί τον Β' και τελευταίο όροφο μο­
νοκατοικίας εμβαδού 130τ.μ. με 3 
βεράντες και πανταχόθεν ελεύθερο. 
Δεκτοί ανάλογοι ενοικιαστές. Τηλ.
280.427 
(Ε297) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στην 
οδό Μαραθώνας 13. Τηλ. 227.346
(Ε296) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι με θέρ­
μανση Α. Παπαναστασίου 92 πριν τα 
φανάρια της Εθν. Οδού. Τηλ. 230.610
■ 230.763 
(Ε282) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα·86τ.μ. ισό­
γειο, διαμπερές με 2 αυλές και 2 ει­
σόδους στην Πλ. Παναγίτσα 
Μασταμπά, σε οικοδομή 4 διαμερι­
σμάτων άνευ κοινοχρήστων. Τηλ.
238.159 
(Ε281) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 4άρι διαμέρι­
σμα με τηλέφωνο περ. Φορτέτσας.
Τηλ. 236.481 
(Ε280) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα, με λουτρό δικό τους και 2 συ­
νεχόμενα δωμάτια κατάλληλα για 
επαγγελματική χρήση στον Α' όροφο 
περ. Αγ. Μηνά. Τηλ. 288.925 ■ 288.971
(Ε279) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στη 
Θέρισσο. Τηλ. 224.545 · 238.139
(Ε278) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα (για φοι­
τητές - φοιτήτριες) των δύο κυρίων 
δωματίων, χωλ, κουζίνα, λουτρό. Δια­
θέτει εντοιχισμένες ντουλάπες και 
κεντρική θέρμανση. Πληρ. τηλ.
281.644 
(Ε277) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες διαμέ­
ρισμα 2 υπνοδωματίων, επιπλωμένο, 
μεταξύ Ξενία και Λιονταριών. Τηλ.
288.852 
(Ε276) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2όροφος μονοκατοι­
κία 140τ.μ. περιοχή Αγ. Τριάδος. Τηλ.
288.477 
(Ε275) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη με κήπο 200μ. από τη θάλασσα 
για διακοπές στη περιοχή ΚΡΕΤΑ 
ΜΠΗΤΣ. 1600 δρχ. ημερησίως. Πληρ. 
τηλ. 260.494 5.30 ■ 7.30μμ.
(Ε274) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θάλαμος καταψύξεως 
10 χ 5μ. με αρκετό στεγασμένο και α­
στέγαστο αποθηκευτικό χώρο στην 
Ν. Αλικαρνασσό, μόνο σε σοβαρούς 
πελάτες. Πληρ. από 6-8μμ. στο τηλ.
241.489 
(Ε273) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες. περ. Γιόφυοο, μονάχα για 
κοπέλες. Τηλ. 251.591 από 3μμ. - 9μμ.
(Ε272) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
περ. Μασταμπά σε νέα οικοδομή επι­
μελημένης κατασκευής. Τηλ. 284.293 
από 14 00-16.00
(Ε271) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στην Λ. Κα­
λοκαιρινού (δίπλα Καββαλάκη). Τηλ.
288.447 
ίΕ270) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο 4άρι στα Καμί­
νια πάνω απ’ την Αγ. Μαρίνα νεόκτι­
στο, Α’ όροφος με ηλιακό 
θερμοσίφωνα κατάλληλο για 3 φοιτή­
τριες ή για μισθωτό με παιδιά σχολι­
κής ηλιψας. Τηλ. 257.527
(Ε284) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, χώρος 4 δωματίων 
στην οδό Αθηνάς, παράλληλο της Λ. 
Δημοκρατίας, δίπλα στο 3ο Γυμνάσιο 
Θηλέων, κατά προτίμηση σε φοιτή­
τριες. Πληρ. στο τηλ. 287.043
(Ε283) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων για φοιτητές - τριες με βοηθητι­
κούς χώρους στην οδό Παλαιοκάπα 
84 πλησίον 4ου Γυμνασίου. Τιμή λο-
γική. Τηλ. 258.541 
(Ε2Θ3) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 90τ.μ. 
Καρτερού 54 (ιερό Αγ. Μηνά), Ζάρι 
Μαλεβυζίου 13 (Φροντιστήριο Κόπα- 
κα). Τηλ. 287.401 ■ 821.056. Επισκ. 
7.30-8.30μμ.
(Ε289) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στη θέση Παναγίτσα Μασταμπά. Τιμή 
13.000 δρχ. Τηλ. 231.207 από 
8π.μ.-1μμ, και 3μμ-8μμ.
(Ε287) 1-2

ΣΤΑΛΙΔΑ — ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο­
νιέρα τρίκλινη πλήρως επιπλωμένη. 
Πληροφ. τηλ. 285715,231864,237819.
(Ε-265) 1-5

Αθήνα - Αμπελόκηποι ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
3άρι για 3 φοιτήτριες, άνετο με χωλ, 
αποθήκη κ.λ.π., πλήρως επιπλωμένο 
σε οικογενειακή πολυκατοικία. Τιμή 
18.000 το άτομο. Τηλ. 260.023, - 01 /
6410588 
(Ε285) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα ισό­
γειο με αυλή. Μάχης Κρήτης 47. Πλη-
ροφ. 255397-220195.
(Ε-266) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες για θερινή σαιζόν ή χειμε­
ρινή, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού, Ξεροπόταμος. Τηλ. 257947, 
εργάσιμες ώρες.
(Ε-229) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 150τ.μ. οδός 
Αβέρωφ 21 και Σμύρνης γωνία. Τηλ.
282.768 230.110
(Ε269) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Λ. 62 Μαρτύρων 
134. Β’ όροφος. Πληρ. 255.128
(Ε268) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, παραθαλάσσια, στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 0897/ 41.413
(Ε244) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων α’ ορόφου διαμπερές, περιοχή
Καμίνια. Τιμή 40.000.
0892/52008-51313.
(Ε-263)

Τηλ.

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα, παραθαλάσσια, στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ: 0897/41413
Ε-244 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 85 τ.μ. κα­
τάλληλη για μηχανουργείο ήλεκτρο- 
λογείο-σιδεράδικο στον Ξεροπόταμο. 
Επίσης πωλείται εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου σχεδόν καινούργιος.
Τηλ: 250723
Ε-243 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα δύο δωματίων για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στη περιοχή 
Παλαιάς Ακαδημίας. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκη Πολ. Μηχ. 
Πλ. Δασκαλογιάννη. Τηλ.
221.727 
(Ε187) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στο 
Β’ όροφο μονοκατοικίας επί της οδού 
Γοργολαΐνη 4, αποτελούμενα από 2 
δωμάτια, μικρή κουζίνα και λουτρο- 
καμπινέ κατάλληλα και για φοιτητές 
- τριες. Τηλ. 220.809
(Ε257) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70τ.μ. περ. πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ, με φως και νερό. Τηλ.
253.749 ■ 861.209
(Ε212) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι περ.
Αμπελοκήπων. Τηλ: 233 574
Ε-247 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 227066 από 8πμ.-1μμ. και 
4μμ.-6μμ.
(Ε-235) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με θέρμανση στη Ν. Αλικαρνασ­
σό πάροδο Ηροδότου 160 κοντά στον 
σινεμά ΑΜΟΡΕ. Τηλ. 280705.
(Ε-251) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
στη Χανιόπορτα επιπλωμένες. Δεκτοί 
σοβαροί άνθρωποι και ζευγάρια. Φοι­
τητές αποκλείονται. Οδός Τυρταίου 
22 ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 257987 Κων/νος
Χατζάκης. 
(Ε-250) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση σουβλατ- 
ζίδικου στη στάση Κορώνη. Πλήρως 
εξοπλισμένη και με εξασφαλισμένη
πελατεία. Πληροφ.
260445-256302.
Ε-205

τηλ:

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόστβνο εκτάσεως 
400τμ. κατάλληλο για πτηνοτροφική 
και κτηνοτροφική εκμετάλλευση με 
περιφραγμένο χώρο 2 στρεμ. σε από­
σταση 9 χιλ. από το Ηράκλειο. Τηλ.
236905.
(Ε-214) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκρότημα από μπετόν 
2000τμ., εσωτερικό ύψος 5μ. με μεγά­
λες εσωτερικές και εξωτερικές αυ­
λές, με βιομηχανικό ρεύμα, νερό 
τηλέφωνο, αποχέτευση ολόκληρο ή 
μέρος αυτού. Πληρ. (ώρες λειτ. κατα­
στημάτων) 284163.
(Ε-215) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα 300μ. από τη θάλασσα α­
πέναντι από το κάμπινγκ Μεταξά με 
1900 δρχ. η βραδιά ενώ η διαμονή για 
1 μήνα και πάνω έχει έκπτωση. Τηλ.
260.669 
(Ε288) 1-18
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κοινή κουζίνα και λουτρό στην Λε­
ωφόρο Κνωσού 28 (τρία Πεύκα). 
Πληρ. τηλ. 231586.
(Ε-267) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα (ο αέρας), 
υπάρχουν και είδη δώρων, στο κέν­
τρο του Ηρακλείου 90 περίπου τ.μ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Τηλ. 
221536.
(Ε-206) 1-6

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Αγοράζω & ενεχυριάζω

• ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ · ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ
- VIDEO -α ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Λ. Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος
(Εντός στοάς έναντι κατ/των ΚΑΛΑΜΑΣ) 

Τηλ. 255177.

Μεγάλη Α.Ε. ΖΗΤΑ για τετρά­
μηνη απασχόληση 1 οδηγό και 1 
εργάτη (πιθανότητα μονιμοποιή- 
σεως). Τηλ. 257.585 - 257.586 κ.

ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΜΑΡΑΓΚΟΙ - ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ
Για μόνιμη απασχόληση παρά Βιομηχανικής Α.Ε. 
στην Βιομηχανική Περιοχή Ηρακλείου - Κρήτης. 

Όροι ευνοϊκοί. Αμοιβές υψηλές αναλόγως προσβντων. 
Απευθυνθείτε Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομηχανικής Περιοχής 
Ηρακλείου. Τηλ. 225484.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ γάτα ράτσας «ΣΙΑΜ» 
θηλυκιά στην περιοχή Αγ. Ιωάννη 
παρακαλείται όποιος τη βρει να 
τηλεφωνήσει στα τηλέφωνα 
236.282 ■ 220.782 - 226.453 προ- 
σφέρεται αμοιβή.
(Δ621) 1-3

«ΕΣΥ ΠΟΥ ΥΠΗΡΞΕΣ ΜΑΘΗΤΡΙΑ- 
ΜΑΘΗΤΗΣ» ΤΗΣ ΣΤ’ Τάξεως Γυμνα­
σίου 1967 του Λυκείου «Ο ΚΟΡΑΗΣ» 
και που η νοσταλγία θα σ’ έφερνε σε 
μια συνάντηση με τους συμμαθητές 
σου τηλεφώνησε σήμερα για πληρ. 
στο 239.830 9-2 κ. ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΚΑΛΗ 
ΚΥΡΙΤΣΗ.

ΔΙΔΕΤΑΙ αντιπαροχή μονοκατοικία ο­
δός Κώστα Κρυστάλλη 11 Πόρος. 
Τηλ. 0892/ 31.432 από 3μμ.-6μμ.
(Δ622) 1-2

NIVA 4X4
Γνωστοποιούμε στους Αγρότες μας 
και Επαγγελματίες ότι παραλάβαμε 
και διαθέτουμε το ΤΖΙΠ NIVA 4X4 της 
LADA. Ένα δυνατό δοκιμασμένο αυ­
τοκίνητο για όλες τις ανάγκες, βλά- 
τε να βεβαιωθήτε για τις δυνατότητες 
του και να συζητήσομε για τις μεγά­
λες ευκολίες που γίνονται. Επίσης 
για όποιο άλλο τύπο αυτοκινήτου σας 
ενδιαφέρει.

ΑΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 132 Τηλ: 224.069
Δ 1-10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνω γνωστό στους φίλους και πα­
λαιούς πελάτες μου ότι άρχισα ξανά 
να ασχολούμαι με την ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥ­
ΤΟΚΙΝΗΤΩΝ συνεργαζόμενος με τα 
παιδιά μου, εις την Λεωφ. Εθν.Αντι- 
στάσεως 132 τηλ. 224.069 με την Επω­
νυμία Α/ΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ Ο.Ε. 
«ΒΕΚΑΡ». Μπορούμε να σας προμη­
θεύσαμε όποιον τύπο αυτοκινήτου 
θελήσετε στις καλύτερες τιμές και ό­
πως είναι γνωστό με συνέπεια και α­
κρίβεια στις παραδόσεις και απόλυτο 
σεβασμό στα χρήματά σας.

Δ
ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡ.ΒΕΡΒΕΡΑΚΗΣ

1-10

ΧΑΘΗΚΕ μεγάλο καφέ πορτο­
φόλι σε κεντρικό κομμωτήριο, 
το οποίο περιείχε αστυνομική 
ταυτότητα η οποία ανήκει 
στην Χατζηαυγουστίδη Ελευ­
θερία απαραίτητη για την ερ­
γασία της, φωτογραφίες, 
διάφορα χαρτιά και χρήματα, 
τα οποία προοριζόταν για την 
κάλυψη μεγάλης ανάγκης. 
Παρακαλείται η υρία που το 
βρήκε να το ταχυδρομήσει 
στη διεύθυνση που γράφει η 
ταυτότητα.
(Δ619) 1-5

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρμέ­

νων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93,1. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09
(Δ620) 1-30

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος RAF 
(μπλέ) με αριθμό κυκλοφορίας 
ΗΡΕ 2964. Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 0897)22730 και θα α-
μέιφθεί. 
Δ-617 1-10

Εάν θέλετε να συνδιάσετε τις 
διακοπές σας, την άνεσή σας 
με τις καλές τιμές. Επιπλωμέ­
να διαμερίσματα «ΜΑΡΙΝΑΝ- 
ΝΑ» Γούβες, πολυτελούς 
κατασκευής. Πισίνα, Μπαρ, 
Ταβέρνα. Τηλ. 0897/ 41.370
41.371
(Δ611) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253714-253745.
(Δ-616) 1-10

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ ρελιέφ, βαφές 
οικοδομών Ο ΘΟΔΩΡΟΣ. Τηλ: 282870
Δ-618 1-4

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ 
Αναλαμβάνει κτίσματα τούβλων και 
μπλόκων σε περ. εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Αναλαμβάνομε ταχείες πα­
ραδόσεις κτιρίων σε ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΡΕΑΝ. 
Τιμές λογικές. Ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ. 237.084 κ. Αλέξη από 3μμ£μμ. 
και 9μμ-12
(Δ609) 1-15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός με 
Φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει μα­
θήματα Μαθηματικών, Φυσικής, Χη­
μείας, σπίτι σας. Τιμή ώρας Γυμνάσιο 
800 δρχ., Λύκειο 1000 δρχ. Τηλ. 
259.635

1-1
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής με 
ΙΟετή φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμάζει κατ’ 
οίκον μεμονωμένα ή σε γκρουπ ανε­
ξεταστέους μαθητές Γυμνασίου στα 
μαθήματα Φυσική, Χημεία, Μαθηματι­
κά. Δουλειά υπεύθυνη και εγγυημένη. 
Τηλ. 243.036
(Μ960) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής, Χη­
μείας σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Τηλ. 239.500
(Μ959) 1-2
Παραδίδονται ιδιαίτερα μαθήματα 
ΑΓΓΛΙΚΩΝ σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου και σε αρχάριους. Τηλ. 
222.374 Δις Μαρίνα.
H958) 1-3
f. ι υχιούχος καθηγήτρια Γαλλικής Φι­
λολογίας του Αριστοτελείου Πανεπι­
στημίου θεσ/νίκης, με διδακτική 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα.
Τηλ. 281450.
(Μ-956) 1-7
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ΠΑΤΡΙΣ

Ένα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

110ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ κύριε 
στρατοδίκα να μη επιμείνετε εις την 
ερώτησιν σας αυτήν. Η απάντησις 
άλλωστε του κατηγορουμένου οιαδή- 
ποτε και αν είναι δεν πρόκειται να 
αποτελέση στοιχείο διά την γνώμην 
του στρατοδικείου ούτε δύναται να 
μας επηρεάση.
ΠΑΛΛΙΕ: Κατά κανόνα κύριε πρό­
εδρε η ομολογία του κατηγορουμέ­
νου αποτελεί σημαντικώτατον 
στοιχείον.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Να μου επιτρέψητε 
κύριε πρόεδρε να δώσω εγώ την α- 
πάντησιν εις τον κ. στρατοδίκην και 
να εξηγήσω από νομικής πλευράς 
πότε μία ομολογία κατηγορουμένου 
δύναται να αποτελέση αποδεικτικόν 
στοιχείον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ κύριε 
συνήγορε. Επρόκειτο μάλιστα να 
προσφύγω εις την νομικήν πείραν 
σας διά να με διαφωτίσετε.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Κατά την ποινικήν 
δικονομίαν κύριε πρόεδρε την ισχύ- 
ουσαν εις την χώραν μας, η ομολο­
γία του κατηγορουμένου διά να 
αποτελέση αποδεικτικόν στοιχείον 
δέον να γίνη ευθύς μετά την κατηγο- 
ρουμένην πράξιν και την ενώπιον του 
ανακριτού προσαγωγήν του κατηγο­
ρουμένου παρισταμένου και του συ­
νηγόρου τούτου. Ο νομοθέτης 
μάλιστα διά να προλάβη ενδεχομέ- 
νας πλάνας του δικαστού κατά την 
έκδοσιν της αποφάσεως απαιτεί κα- 
τοχύρωσιν της ομολογίας του κατη­
γορουμένου ενώπιον του ανακριτού 
μετά γνωμάτευσιν ειδικού νευρολό­
γου - ψυχιάτρου, ότι με σώας τας 
φρένας ομιλεί ο κατηγορούμενος. Ε­
πίσης διά να εξασφαλισθή πλήρως ο 
ενεργών την ανάκρισιν προκειμένου 
περί αδικημάτων, διά τα οποία η 
προβλεπομένη ποινή είναι εσχάτη ότι 
η ομολογία του κατηγορουμένου ε- 
γένετο οικεία βουλήσει και εν πλή- 
ρει ηρεμία σκέψεως οφείλει να 
εξαντλήση όλα εκείνα τα μέσα, τα 
οποία θα του επιτρέψουν να εξαγά- 
γη το πόρισμά του.

Τα μέσα ταύτα είναι η αναζήτησις 
και η εξέτασις όλων εκείνων οι ο­
ποίοι παρέστησαν κατά την τελε- 
σιουργίαν του αδικήματος ότι δε 
πλέον να ανεύρη τους τυχόν παρορ- 
μήσαντας τον κατηγορούμενον εις 
την πράξιν του αυτήν. Τότε και μό­
νον έχει ισχύν αποδεικτικού στοι­
χείου η ομολογία του κατηγορου­
μένου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είμεθα όμως δικαστή- 
ριον ουσίας κύριε συνήγορε και ο δι­
καζόμενος κατά τεκμήριον τουλάχι­
στον και από παράδοσιν στρατιωτι­
κήν πρέπει να γίνεται πιστευτός.

ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Ο κίνδυνος πλανών 
εις τα δικαστήρια ουσίας κύριε πρό­
εδρε είναι μεγαλύτερος λόγω ακρι­
βώς των στρατιωτικών. Θέλω δηλα­
δή να είπω με τούτο ότι σεις οι στρα­
τιωτικοί πολλάκις αποβλέπετε μό­
νον εις την σκοπιμότητα και διά 
τούτην θυσιάζετε ακόμη και τη ζωή 
σας. Κάτι παρόμοιον συμβαίνει εις 
την παρούσαν υπόθεσιν.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ομιλείτε θε- 
ωρητικώς κύριε συνήγορε και ελπί­
ζω αι απαντήσεις αι οποίοι δίδονται 
εις τον κύριον πρόεδρον να μη λαμ- 
βάνωνται υπ’ όψιν ως εκπροσωπού- 
σαι τας γνώμας μου.
ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ: Ομιλώ από της νομι­
κής πλευράς στρατηγέ μου, η οποία 
περιλαμβάνει γενικώς τους στρατιω­
τικούς. Του κανόνος αυτού δεν εξαι- 
ρείσθε σεις κατηγορούμενε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Και εν τού- 
τοις πρέπει να εξαιρεθώ κύριε συνή­
γορε. Όσα είπον ενταύθα κατά την 
διάρκειαν της διαδικασίας τα διετύ- 
πωσα και κατά την ενώπιον του α- 
νακριτού κατάθεσίν μου.
ΠΑΛΑΙΕ: (εντόνως). Παραδεχθήτε 
ότι επροδώσατε την πατρίίτά σας κα­
τηγορούμενε...
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Διατί πα­
ρεμβαίνετε κύριε στρατοδίκα; Η συ- 
ζήτησις με τον κ. πρόεδρον.
ΠΑΛΑΙΕ: (εντονώτερον). Κατήντη- 
σεν εκνευριστική αυτή η κατάστασις 
κατηγορούμενε. Ζώμεν μέσα εις μίαν 
ατμόσφαιραν αμφιβολιών τας ο­
ποίας επιτείνει η στάσις σας κατη­
γορούμενε. Αγνοώ εγώ τας θεωρίας 
του κ. συνηγόρου τας αναπτυχθείσας 
εδώ. Είμαι στρατιωτικός εγώ, κατη­
γορούμενε, και ενδιαφέρομαι να α­
κούω από τον στρατιωτικόν την 
γνώμην του. Υπέβαλα μίαν ερώτησιν 
και έχω την αξίωσιν να απαντήσετε. 
Την γνώμην μου από την απάντησιν 
σας θα την σχηματσω.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (κατάχλω 
μος). Επαναλάβατε λοιπόν τηνερόι- 
τησίν σας κύριε στρατοδίκα φίλε μου 
κύριε Παλλιέ.
ΠΑΛΑΙΕ: Είμαι στρατοδίκης εδώ 
και όχι φόλος σας. Σας επαναλαμ­
βάνω λοιπόν την ερώτησιν: Επροδώ­
σατε ή όχι την πατρίδα σας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (κατασυγκι- 
νημένος). Κύριε πρόεδρε. Κύριοι 
στρατοδίκαι. Με αλγούσαν ψυχήν α­
ναγκάζομαι να προβώ εις απολογίαν 
προ της ώρας.
ΠΑΛΙΕ: Δεν ζητώ τούτο κατηγορού­
μενε. Ζητώ ν’ απαντήσετε συγκεκρι­
μένως εις την ερώτησιν μου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Η απάντη 
σις την οποίαν ζητείτε κύριε στρατο­
δίκα, είναι συνδεδεμένη απολύτως 
με όλην την ενέργειάν μου ως αρχη­
γού του βορείου συγκροτήματος. Διά 
να φθάσω εις το συμπέρασμα να σας 
είπω ναι είμαι ένοχος κατά το κατη­
γορητήριον πρέπει προηγουμένως να 
αναφέρω όλα τα γεγονότα.
ΠΑΛΑΙΕ: Ειπέτε τώρα την απάτνη- 
σιν την οποίαν σας εζητήσαμεν και 
κατά την απολογίαν σας μας λέγε­
τε ό,τι θέλετε.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (κάτωχρος). 
Ναι, λοιπόν κύριε στρατοδίκα. Απο­
δέχομαι το κατηγορητήριον καθ’ ό­
λην αυτού την γραμμήν.
ΠΑΛΑΙΕ: Είσθε λοιπόν προδότης 
της πατρίδος σας, στρατηγέ Λ.;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σας είπα ότι 
αποδέχομαι το κατηγορητήριον ως 
έχει. Σεις δύνασθε να εξάγητε τα 
συμπεράσματά σας.
ΠΑΛΑΙΕ: Προσέξατε κατηγορούμε­
νε! Η ερώτησις είναι σκληρά αναμ-

φισβητήτως. Την απάντησιν δεν την 
εδώσατε συγκεκριμένως. Λέγετε ότι 
αποδέχεσθε το κατηγορητήριον ως 
έχει. Μετά μίαν όμως δήλωσιν εις 
την οποίαν προέβη ο στρατηγός 
Ζόφρ η βάσις τους κατηγορητηρίου 
ετροποποιήθη. Η δήλωσις αυτή του 
στρατηγού Ζόφρ τονίζει ότι δεν ενηρ- 
γήσατε εκ δόλου διατάξαντες την 
σύμπτυξιν; Ενώ το κατηγορητήριον 
που υπεβλήθη εις το στρατοδικείον 
ομιλεί σαφώς περί προδοσίας δΓ ι­
διοτέλειαν.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (με φωνήν 
παλλομένην από συγκίνησιν). Αν θέ­
λετε κύριε στρατοδίκα, αποδέχομαι, 
την βάσιν του κατηγορητηρίου και ο­
μολογώ ότι διέπραξα το έγκλημα της 
εσχάτης προδοσίας.
ΠΑΛΑΙΕ: (μόλις συγκροτούμενος 
διά να μη εκσπάση εις λυγμούς στρέ­
φει προς τον μάρτυρα Ζόφρ και λέ­
γει): Ηκούσατε κύριε μάρτυς την 
ομολογίαν του κατηγορουμένου. Η­
μείς οι στρατοδίκαι εν ονόματι της 
Γαλλίας και υπέρ πάσαν θεωρίαν του 
κ. συνηγόρου αποσυρόμενοι εις διά- 
σκεψιν, ως μόνον στοιχείον διά να 
εκβώσωμεν την απόφασίν μας. Θα 
λάβωμεν την απάντησιν του κατηγο­
ρουμένου, τον οποίον θα παραδώσω- 
μεν εις το εκτελεστικόν απόσπασμα.

ΝΕΑ ΒΙΒΛΙΑ
ΘΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ 
ΤΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΩΝ

Γνωστοποιείται στις επιχειρή­
σεις εκμετάλλευσης (εκμίσθω- 
σης) βιντεοκασετών, ότι 
σύμφωνα με απόφαση του κ. υ­
πουργού Οικονομικών, από 1ης 
Σεπτεμβρίου 1988 και εφεξής, α­
νεξάρτητα από την Κατηγορία 
βιβλίων που τηρούν ή αν απαλ­
λάσσονται από την υποχρέωση 
αυτή σύμφωνα με τις διατάξεις 
της παρ. 6 του άρθρου 1 του 
99/77 Π.Δ/τος, τηρούν και βιβλίο 
ποσοτικής παράδοσης και παρα­
λαβής για τις βιντεοκασέτες που 
εκμισθώνουν στο οποίο βιβλίο 
καταχωρούν το ονοματεπώνυμο 
και τη διεύθυνση του μισθωτή, 
την ποσότητα των κασετών, τη 
χρονολογία παράδοσής τους 
στον μισθωτή και τη χρονολογία 
επιστροφής απ’ αυτόν, καθώς και 
τον αριθμό της απόδειξης εί­
σπραξης του μισθώματος. Το εν 
λόγω βιβλίο πρέπει να ενημερώ­
νεται στις αντίστοιχες ενδείξεις 
του κατά την παράδοση των βιν­
τεοκασετών στον πελάτη και κα­
τά την επιστροφή τους καθώς και 
κατά την έκδοση της απόδειξης 
είσπραξης του μισθώματος.

(Από το Επιμελητήριο 
Ηρακλείου)

ΠΕΜΠΤΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ 

ΠΡΩΤΗ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΟΠΕΡΑΣ 

«Η ΦΛΟΓΙΚΗ ΜΑΓΕΡΑ»
Δίπρακτη παιδική όπερα σε Λιμπρέτο και μουσική της ΜΑ- 
ΡΙΕΛΛΗΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ.
Λαμβάνουν μέρος μεγάλοι καλλιτέχνες (κατά σειρά εμφα- 
νίσεως):
ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ (Μπάσος) στο ρόλο του Αρχιθεού 
ΚΙΚΗ ΜΟΡΦΟΝΙΟΥ (Κοντράλτο) στο ρόλο του Μάγου 
ΘΑΝΟΣ ΠΕΤΡΑΚΗΣ (Τενόρος) στο ρόλο του γάιδαρου
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ (σοπράνο) στο ρόλο του από μηχανή θεού 
ΜΥΡΤΟ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ — ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΤΡΕΤΣΙΑΚ στο ρόλο δυο μικρών 
κορυφαίων αγγέλων

Η ΠΑΙΔΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έκτακτα μέλη Χορωδίας
ΜΑΡΙΑ ΚΟΜΙΣΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΑΤΙΑΝΑ ΜΑΝΩΛΙΔΟΥ
ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΜΑΝΩΛΙΔΟΥ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΠΙΚΙΩΝΗ
Η ορχήστρα IALEA 1118 της Βοστώνης υπό την Διεύθυνση του 
Θόδωρου Αντωνίου.
Σκηνικά Κοστούμια: ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΛΙΑΝΙΩΤΗΣ 
Χορογραφία: ΕΡΣΗ ΠΙΤΤΑ 
Σκηνοθεσία: ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗΣ 
Διδασκαλία Χορωδίας: ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ 
Μουσική διδασκαλία: ΔΟΜΝΙΚΗ ΧΑΛΑΡΗ 
Εκτέλεση κοστουμιών: ΙΩΑΝΝΑ ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΜΝΙΝΟΥ

Εισιτήρια δραχμές 800 ■ Φοιτητικά δραχμές 300

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΜΕΛΕΤΗ: ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΦΟΔΕΛΕ ■ ΣΕΙΣΩΝ

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

1. Διά την ανακαίνισιν του I. Ναού του Αγ. Γεωργίου προσέφεραν:

— Προκόπιος Πεπονάκης εις μνήμην της συζύγου του 
Φωτεινής

— Νικόλαος Μανουσάκης εις μνήμην Εμμ. Βασιλάκη
— Ιερεύς Νικόλαος Νεονάκης εις μνήμην

Κων. Μαραβελάκη
— Εμμανουήλ Κουμαντάκης
— Ιωάννης Ψαλιδάκης εις μνήμην Ιωάννου Φαρσάρη

Δρχ 10.000
3.000

ΠΑΛΑΙΕ: Μη απευθύνεσθε προς τον 
κ. πρόεδρον. Η πραγματικότηςείναι 
ωμή στρατηγέ Ζόφρ. Προσήλθατε 
εδώ ως μάρτυς κατηγορίας εν ονό- 
ματι της πατρίδος. Ήδη η μαρτυρία 
σας πιστοποιείται ως απολύτως α­
κριβής κατόπιν της ομολογίας του 
κατηγορουμένου. Την δικαίωσιν που 
ζητείτε θα την έχετε συνομώτατα. Οι 
περισσότεροι των απαρτιζόντων το 
δικαστήριον τούτο είναι φίλοι του 
κατηγορουμένου. Θα πνίξουν όμως 
τα αισθήματα των και θα υπακού­
σουν εις την φωνήν του καθήκοντος 
έναντι της πατρίδος. Εάν υπέβαλα 
κατά τόσον σκληρόν τρόπον την ε- 
ρώτησιν που ηκούσατε, το έκαμα διά 
να ακούσητε σεις ο ίδιος την αυτο- 
καταδίκην του κατηγορουμένου.

ΖΟΦΡ: (εν πλήρει νευρικότητι). Στα­
ματήσατε κύριε στρατοδίκα. Σαφώς 
αντελήφθην τας προθέσεις σας όταν 
από πολλής ώρας προσπαθήτε να 
λάβητε μίαν απάντησιν από τον κα­
τηγορούμενον. Ηθελήσατε να με θέ- 
σητε αντιμέτωπαν αυτού διά να....

Συνεχίζεται

Το κοσμικό Κέντρο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Οικονομικό Επιμελητήριο 

Περιφερειακό Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης ανακοινώνει την οργά­
νωση επιδοτούμενου σεμιναρίου 
στο Ηράκλειο με θέμα:

Μηχανογραφημένη 
Λογιστική

Στο σεμινάριο θα συμμετά- 
σχουν 23 πτυχιούχοι Ανωτάτων 
Οικονομικών Σχολών από τους ο­
ποίους 11 άνω των 25 ετών και 12 
κάτω των 25.

Διάρκεια θεωρητικής διδασκα­
λίας: 200 ώρες.

Διάρκεια πρακτικής εξάσκη-
σης: 40 ημέρες 

Επιδότηση: 1340 δρχ.
ημέρα

Έναρξη: 20-9-88
Δικαιολογητικά: Αίτηση

Δήλωση του Ν. 105 
Υποβολή: Καθημερινά

την

και

στα
Υραψεία του Περιφερειακού Τμή­
ματος, Γερωνυμάκη 4, κατά τις 
εργάσιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 17-8-88 
Από την Τοπική Διοίκηση

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαβ­
βάτου, στο Ιατρείο του, Λ. Κα­
λοκαιρινού 176 (Άνωθεν 
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πανόρμου, το Κοινοτικό 
Συμβούλιο και οι ιδιοκτήτες των καταστημάτων της 
πλατείας του Λιμανιού στο Πάνορμο, σας προσκαλούν 
στην Χοροεσπερίδα που διοργανώνουν το Σάββατο 
20-8-88, 9 μ.μ.

Σας υπόσχονται μια αξέχαστη βραδιά.
Θα σας διασκεδάσει το Κρητικό Συγκρότημα του Αν- 

τώνη Κατζηλάκη.
Την παρουσίαση θα κάνει ο Γιώργος Βιτώρος.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Κ. Λουλουδάκης

«ΤΟ ΜΩΡΟ»
Είναι το κέντρο που αγάπησε το Ηράκλειο. 

Κάθε βράδυ κέφι, χορός, τραγούδι.

ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ

Δεχόμεθα γεύματα δΓ αρραβώνες, γάρους, βαπτίσεις.
Ρεζερβέ: Τηλέφωνο 255469

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΠΟΛΥΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ

ΤΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ-VIDEO ΚΑΙ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ

1 ΣΙΓΟΥΡΙΑ 2ΠΟΙΚΙΛ,Α 3EYnHPETHZH
ESKIMO, EISLER, MUCINEX, SEB, BRAUN
RONIC, CRONIC, HOBY, CALOR, KENWOOD κλπ.
ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε κατανόηση, 
εξυπηρέτηση και σωστή ενημέρωση από έμπειρους 
τεχνικούς

ΖΑΧΑΡΙΟΥΜΚΗΣ-ΙΚΟΥΛΙΝΛΡΗΣ ο/

Μόνο η σιγουριά ZAXAPIOYAAKH - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗ 
σας εξασφαλίζει σωστές αγορές στα ηλεκτρικά 

> ΜΟΝΟ στο κατάστημά μας θα βρείτε όλα τα μεγάλα 
ονόματα: SONY, SABA, PHILIPS, GRUNDIG, 
TELEFUNGEN, HITACHI, PANASONIC, J V C., 
AKAI, BRANDT. SHARP, FICHER, TOSHIBA, AEG. 
SIEMENS, HOOVER, CANDY, PHILCO, ELCO,

Κρατήστε 
τις αποδείξεις σας 
Εχετε ελαφρύνσεις από την-εφόρία

AP

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση της μελέτης: 

ΥΔΡΟΓΕΩΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΦΟΔΕΛΕ — ΣΕΙΣΩΝ 

(Υδρογεωλογική · Γεωφυσική Μελέτη)

1 .- Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Ηρακλείου | 
(ΔΕΥΑΗ) (Οδός Βύρωνος 1 - Πλ. Αγ. Δημητρίου - Ηράκλειο)

ΠροσκαλεΙ
τους μελετητές και γραφεία μελετητών να εκδηλώσουν το ενδια- I 
φέρον τους για την ανάληψη εκπόνησης μελέτης με τ(τλο:«ΥΔΡΟ- | 
ΓΕΩΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΦΟΔΕΛΕ - I 
ΣΕΙΣΩΝ» μέσα σε είκοσι (20) ημέρες από Τη δημοσίευση στο Ενημε- I 
ρωτικό Δελτίο του ΤΕΕ.

Η Ανάθεση για την εκπόνηση της παραπάνω μελέτης σύμφωνα | 
με την απόφαση 121/88 του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥΑΗ, θα I 
γίνει δΓ απευθείας επιλογής με την διαδικασία της παραγράφου 7 I 
του άρθρου 11 του Ν. 716/77 «Περί Μητρώου Μελετητών και ανα- I 
θέσεως και εκπονήσεως μελετών» τα εκτελεστικά αυτού διατάγματα I 
μεταξύ των οποίων και το Π Δ 194/79.

2 .- Οι ενδιαφερόμενοι θα λάβουν γνώση του αντικειμένου της με- I 
λέτης και των συμβατικών όρων εκπόνησης αυτής από τα εγκεκρι- I 
μένα συμβατικά τεύχη που πρέπει να παραλάβουν απο τα γραφεία I 
της ΔΕΥΑΗ (Βύρωνος 1 - Πλ. Αγ. Δημητρίου - 4ος όροφος γραφ. 1 I 
-Ηράκλειο) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

3 .- Η μελέτη κατατάσσεται στην κατηγορία 20 (Γεωλογικές - Υ- I 
δρογεωλογικές - Γεωφυσικές Μελέτες) με προεκτιμόμενη αμοιβή I 
4.770.000 δρχ.

4 .- Όσοι εκδηλώσουν ενδιαφέρον πρέπει να είναι γραμμένοι στο 
Μητρώο Μελετητών και να έχουν πτυχίο Γ' Τάξης. Επιτρέπεται η 
σύμπραξη μελετητών ή Γραφείου Μελετητών. Εκχώρηση μελέτης 
δεν θα επιτραπεί εν όλο ή εν μέρει.

5 .- Οι ενδιαφερόμενοι μελετητές απαραιτήτως και με ποινή απο- ί 
κλεισμού από την παραπέρα διαδικασία πρέπει να υποβάλλουν:

α) Αίτηση στην οποία θα εκδηλώνεται ενδιαφέρον για την παρα­
πάνω μελέτη, θα αναφέρεται ο αριθμός, η τάξη και η κατηγορία του 
πτυχίου, η έδρα του μελετητή και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105/69 
για την ισχύ του πτυχίου.

β) Σε περίπτωση σύμπραξης μελετητών ή μελετητικών γραφείων 
η αίτηση εκδήλωση ενδιαφέροντος θα συνοδεύεται από υπεύθυνη 
δήλωση του Ν. 105/69 των συμπραττόντων στην οποία θα καθορί­
ζονται ο τρόπος κατανομής της αμοιβές της μελέτης μεταξύ τους, 
καθώς και ο κοινός εκπρόσωπος τους έναντι του εργοδότη.

γ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105/69 στην οποίάπιναφέρονται:
— Οι υδρογεωλογικές μελέτες και έρευνες (κατά προτίμηση πα­

ρεμφερείς εαν υπάρχουν, προς το αντικείμενο της παρούσας με­
λέτης), του Δημοσίου, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ, ΝΠΙΔ κλπ. που έχουν εκπονηθεί 
από τον ενδιαφερόμενο μελετητή ή γραφείο μελετών και τους ετέ­
ρους τους, κατά την τελευταία πενταετία, καβώς και η αμοιβή αυ­
τών και η χρονολογία εκπόνησης τους.

— Οι υδρογεωλογικές μελέτες που εκπονούνται σήμερα, η αμοι­
βή αυτών και η ημερομηνία ανάθεσης τους.

— Έχουν την δυνατότητα εκτέλεσης γεωηλεκτρικών μετρήσε­
ων και δειγματοληπτικών γεωτρήσεων.

δ) Βιογραφικό σημείωμα του μελετητού ή των εταίρων του κάθε 
γραφείου ή επιστημονικού προσωπικού των συμπραττόντων.

Τα έξοδα της παρούσας δημοσίευσης βαρύνουν τον μελετητή που 
θα επιλεγεί για την εκπόνηση της μελέτης.

Ηράκλειο 1-8-88
Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ

Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηρακλείου

5.000
5.000
5.000

Μαρία Μποτζάκη » 3.000
Ευφροσύνη Μπιτσακάκη » 1.000
Μαρία Αρτσινού » 20.000
Παναγιώτης Καγιάμης εις μνήμην Ελένης Βαράκλα » 3.000
Δημήτριος Βασιλάκης εις μνήμην του πατρός του
Εμμανουήλ » 15.000
Μιχαήλ Βλασσάκης εις μνήμην Γεωργ. Βλασσάκη » 5.000

• Εμμ. Κωνσταντινίδης εις μνήμην Γεωργ. Βλασσάκη » 5.000
• Δημήτριος Δερμιτζάκης εις μνήμην του πατρός του
Εμμανουήλ » 3.000

- Στέφανος Πρατσινάκης εις μνήμην Μαρ. Χανιωτάκη » 5.000
■ Πρεσβυτέρα Αφροδίτη Μαυροειδή εις μνήμην
Μαρίας Χανιωτάκη » 5.000

- Νικόλαος Τσαμάνδουρας εις μνήμην Μαρίας
Χανιωτάκη » 2.500

- Στέφανος Τζομπανάκης εις μνήμην Μαρίας
Χανιωτάκη » 2.500

- Κυριακούλα Πρατσινάκη εις μνήμην Μαρίας
Χανιωτάκη » 5.000

- Εκκλησ. Συμβούλιο 1. Μητροπολιτικού Ναού
Αγ. Μηνάς εις μνήμην Μαρίας Χανιωτάκη » 5.000

- Φιλόπτωχον Ταμείον 1. Μητροπολιτικού Ναού
Αγ. Μηνάς εις μνήμην Μαρίας Χανιωτάκη » 5.000

- Γεώργιος Βασιλάκης .» 3.000
- Νικηφόρος Γρηγοράκης » 1.000
- Κων/νος Μαρκόπουλος εις μνήμην του πατρός του

Εμμανουήλ » 5.000
- Ιερεύς Θεόδωρος Μπανασάκης εις μνήμην του

υιού του Δημητρίου » 2.000
- Φώτιος Γρηγοράκης » 5.000
- Ιερεύς Εμμ. Δασκαλάκης εις μνήμην Εμμ. Πουλάκη » 5.000
- Κων/νος Κορασάνης εις μνήμην της θυγατρός του

Ευαγγελίας » 8.000
- Χαράλαμπος Ψαλιδάκης » 5.000
- Εμμανουήλ Μαυράκης » 2.000
- Δημήτριος Τουτουδάκης εις μνήμην Γεωργίου

Παρασκευά » 5.000
— Γεωργία Καγιάμη εις μνήμην του συζύγου της

Γ εωργίου » 5.000
— Αντώνιος Μωραϊτάκης εις μνήμην Ελένης Σχάδη » 10.000
— Παναγιώτης Περράκης εις μνήμην της συζύγου του

Σταματίας » 27.500
— Αλίκη Βαρδιάμπαση εις μνήμην του πατρός

της Κων/νου » 5.000
— Άννα Σφακιανάκη εις μνήμην του συζύγου

της Κων/νου » 5.000
— Ειρήνη Τσίχλη-Χονδράκη εις μνήμην του πατρός

της Γεωργίου » 5.000
— Ευάγγελος Οικονομάκης εις μνήμην Παναγιώτου

Μαρκοπούλου » 2.000
— Νικόλαος Βαρδαβάς εις μνήμην Παναγιώτου

Μαρκόπουλου » 5.000
— Ιωάννης Νηστικάκης εις μνήμην Παναγιώτου

Μαρκόπουλου » 2.000
— Ελένη Μαρκόπουλου εις μνήμην του συζύγου της

Παναγιώτου » 5.000
— Αναστάσιος Μαργαρίτης » 5.000
— Χρήστ. Αλεξάκης εις μνήμην Πάτρας Χατζητζώρτζη » 5.000
— Δημήτρ.Αλεξάκης εις μνήμην Πάτρ. Χατζητζώρτζη » 5.000
— Σταματία Παπαναστασάτου » 20.000
— Εμμ. Τζαγκαράκης εις μνήμην Δεσποίνης

Αναστασάκη » 5.000
— Άννα χα Παντελή Παπάζογλου εις μνήμην Δεσποι­

νίς Αναστασάκη » 10.000
— Χαράλαμπος Μαρκάκης εις μνήμην Δεσποινίς

Αναστασάκη » 2.000
— Νικόλαος Μπικάκης » 3.000
— Μηνάς Καραγιάννης εις μνήμην Κων/νου

Τριανταφύλλου » 10.000
— Εμμ. Τριαντάφυλλος εις μνήμην Κων/νου

Τριανταφύλλου » 5.000
— Νικόλαος Αλμπαντάκης εις μνήμην Κων/νου

Τριανταφύλλου » 1.000
— Αριστέα Παληού » 10.000
— Θεράπων Πευκιανάκης εις μνήμην του πατρός

του Νικολάου » 5.000
— Γεώργιος Παξι μαδάκης » 2.000

2. Διά την ανέγερση του Πνευματικού Κέντρου της ενορίας προσέφεραν:

— Παναγιώτης Μαρκόπουλος εις μνήμην Παναγιώτου
Μαρκοπούλου ΔΡΧ 3.000

— Παναγιώτης Περράκης εις μνήμην της συζύγου του
Σταματίας » 5.000

1 — Φωτεινή Πόλια » 5.000
1 — Μαρία Μποτζάκη » 2.000
1 — Νικόλαος Παναγιωτάκης » 1.500
1 — Ειρήνη Κορασάνη » 2.000
1 — Στυλιανός Τσαγκαράκης εις μνήμην του υιού

του Αντωνίου » 10.000

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ 
ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

3. Διά την ενίσχυση του Φιλοπτώχου Ταμείου της ενορίας προσέφεραν.

Στις 21 Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 12 ως 14μ.μ. ε, 
νώπιον της Συμβολαιογράφου 
Σητείας Ειρήνης Ν. Γρηγορίου 
συζύγου Δημητρίου Κολοκυθά, 
που ορίστηκε υπάλληλος επί του 
πλειστηριασμού με ε π (σ π ε υ 
σ η της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, που εδρεύει 
στην Αθήνα και εκπροσωπείται 
νόμιμα, η οποία δικαιούται να 
λαμβάνει συνολικά δύο εκατομ­
μύρια εννιακόσιες πενήντα έξι χι­
λιάδες τριακόσιες σαράντα 
(2.956.340) δραχμές από την Α.Ε 
ΡΟΥΚΟΥΝΑΚΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ- 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» που ε­
δρεύει στη Σητεία νόμιμα εκπρο- 
σωπουμένη και στρέφεται κατ’ 
ημτής και κατά των συνοφειλε- 
τών Αντωνίου Εμμ. Ρουκουνάκη 
και Νικολάου I. Δαουράκη κατοί­
κων Ρόδου (Αυστραλίας 20) του 
πρώτου και Σητείας του δευτέ­
ρου δυνάμει της υπό χρονολο­
γίαν 31-5-1988 επιταγής της 
επισπεύδουσας, νόμιμα κοινοποι- 
ηθείσης,εκτίθενται σεΔη-
μόσιο Αναγκαστικό
πλειστηριασμό 1) Μία διαιρετή ο­
ριζόντια ιδιοκτησία της Α.Ε. Ρου- 
κουνάκης Τεχνική-Βιομηχανική 
και Εμπορική Ανώνυμος Εται­
ρεία, που βρίσκεται στη Σητεία 
και συγκεκριμένα στη διασταύ­
ρωση των δημοτικών οδών Θε- 
ρίσσου και Αλεξάνδρου 
Παπαναστασίου, η οποία οριζόν­
τιος ιδιοκτησία απαρτίζεται από 
υπόγειο εμβαδού 337,55τ.μ. από 
ισόγειο εμβαδού 23,92τ.μ. και 
από χώρο κλιμακοστασίου εμβα­
δού 7,56τ.μ., έχει συνολικό όγκο 
1516, 37. κ.μ. και ποσοστό συνι-

διοκτησίας στο όλο και ενιαίο οι- I 
κόπεδο (εκτάσεως 337,55τ.μ.) I 
250/1000 εξ αδιαιρέτου και 2) Μη- I 
χανήματα της καθ’ ης Α.Ε. Pou- I 
κουνάκης Τε^γικής-Βιομηχανική I 
και Εμπορική Ανώνυμος Εται- I 
ρείας, ήτοι αντλητικά συγκροτή- | 
ματα, ψυκτικά μηχανήματα, I 
πύργοι ψύξεως, βαλβίδες, θερ- I 
μοσ raTe’ κ.λ.π.
Από την αρμόδια επιτροπή η I 

άνω οριζόντια ιδιοκτησία εκτιμή- I 
θηκε αξίας 6.500.000, τα δε μηχα- I 
νήματα εκτιμήθηκαν αξίας I 
800.000 δρχ. και έκτίθενται στον I 
αναγκαστικό πλειστηριασμό με I 
τιμή πρώτης προσφοράς η μεν ο- I 
ριζόντια ιδιοκτησία το ποσόν των I 
δραχμών 3.250.000 τα δε μηχανή- I 
ματα με το ποσόν των δραχμών. I 
400.000. Η κατακύρωση θα γίνει I 
σ’ αυτούς, που θα προσφέρουν I 
το μεγαλύτερο πλειστηρίασμα. I 
Σ’ αυτόν, που θα κατακυρωθούν I 
τα μηχανήματα θα ανήκουν και I 
τα έξοδα μεταφοράς αυτών από I 
την άνω οριζόντια ιδιοκτησία. I 
Καλούνται δε αυτοί που επιθυ­
μούν να πλειοδοτήσουν να προ- 
σέλθουν καταβάλλοντας για 
εγγύηση συμμετοχής των δραχ­
μών 400.000 για το ακίνητο και 
60.000 για τα μηχανήματα σε με- ' 
τρητά ή σε εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης Τράπεζας. Ση­
μειώνεται, ότι επί των εκπλειστη- 
ριαζομένων υφίστανται διάφορα 
υποθηκικά και άλλα βάρη, που α­
ναφέρονται στο υπ’ αριθμ. 6773 
πρόγραμμα μου.

Σητεία 5-8-1988 
Η Συμβολαιογράφος Σητείας 
που ορίστηκα υπάλληλος επί του 
πλειστηριασμού:
ΕΙΡΗΝΗ Ν. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ-ΚΟΛΟΚΥΘΑ

— Νικόλαος Δασκαλάκης εις μνήμην Γεωργ. Τυράκη
— Εμμ. Φουντουλάκης εις μνήμην Γεωργ. Τυράκη
— Αικατερίνη Αϊβαλιώτου εις μνήμην Μαρίας 

Αγκριθαράκη
— Ιερεύς Τίτος Καϊσαρλής εις μνήμην του υιού 

του Δημητρίου
— Μαρία Κιούλπαλη εις μνήμην του συζύγου της 

Κλεάνθη
— Ιερεύς Τίτος Καϊσαρλής εις μνήμην Μαρίας 

Χανιωτάκη
— Μύρων Χανιωτάκης εις μνήμην της μητρός του 

Μαρίς
— Αντώνιος Μωραϊτάκης εις μνήμην Σχάδη €?ιένη5
— Αικατερίνη Πουλάκη εις μνήμην του συζύγου της 

Εμμανουήλ
— Μαρία Τζώρτζογλου εις μνήμην Παναγ. Σμυρλή
— Αδαμάντιος Πλεύρης εις μνήμην Παναγ. Σμυρλή
— Ελένη Τσαμπουράκη
— Μύρων Χανιωτάκης εις μνήμην της μητρός του 

Μαρίας
— Αριστείδ.Φραγκάκης εις μνήμ. Γεωργ. Παρασκευά
— Παντελεήμων Στολίδης εις μνήμην Ευαγγέλου 

Στολίδου
— Ελένη Περράκη εις μνήμην του πατρός της

Γ εωργίου
— Βασιλεία Παπαδογιωργάκη εις μνήμην του πατρός 

της Εμμανουήλ
— Ευάγγελος Οικονομάκης εις μνήμην Παναγιώτου 

Μαρκοπούλου
— Εμμ. Αλεξάκης εις μνήμην Πάτρας Χατζητζώρτζη
— Γεώργιος Αλεξάκης εις μνήμην Πάτρας 

Χατζητζώρτζη
I — Γεώργιος Μπενετάκης εις μνήμην Πάτρας
I Χατζητζώρτζη
I — ΜαράΜπούμπουρα εις μνήμην του συζύγου της
I Γ εωργίου
■ — Ελευθέριος Σερδαράκης εις μνήμην Γεωργίου
I Μπούμπουρα
I — Νικόλαος Μπούμπουρας εις μνήμην Γεωργίου
I Μπούμπουρα
I — Μαρίνα Καρκανάκη εις μνήμην Κων/νου
I Μαραβελάκη
I — Ρωξάνη Μαραβελάκη εις μνήμην του συζύγου
I της Κων/νου

ΔΡΧ 6.000
5.000

5.000

5.000

10.000

5.000

10.000
5.000

5.000
6.000
6.000
5.000

5.000
5.000

5.000

2.000

1.000

3.000
5.000

5.000

5.000

10.000

10 000

10.000

4 000

10.000

Τους ανωτέρω οι Ιερείς και το εκκλησιαστικό Συμβούλιο της ενορίας Αγ. Γε­
ωργίου Πόρου και διά του Τύπου ευχαριστούν θερμώς
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> ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ Λ

• ΤΗΝ τελευταία ημέρα που θα 
έφευγε η αποστολή του ΟΦΗ από 
την Ανατολική Γερμανία, οι περισ­
σότεροι ποδοσφαιριστές μιλού­
σαν... με τις ώρες στο τηλέφωνο 
στην Ελλάδα. Αυτό έγινε γιατί ήθε­
λαν να ξοδέψουν τα μάρκα (Αν. 
Γερμανίας)που τους είχαν μείνει α­
φού στις άλλες χώρες είναι χω­
ρίς... αντίκρισμα.

• ΣΕ όλα τα φιλικά ματς που έ­
δωσε στο εξωτερικό ο ΟΦΗ είχε υ­
ποστήριξη από φιλάθλους. 
Πρόκειται για Ελληνες που διαμέ­
νουν στις πόλεις που αγωνίστηκε 
αλλά και στις γύρω από αυτές πε­
ριοχές.

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΗ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ

ΜΕ... ΝΟΗΜΑΤΑ

ΤΟ ΠΡΩΤΟ.... ΨΩΝΙΟ

ΕΧΕΙ ΚΕΡΚΙΔΑ

Η ΜΑΥΡΗ ΓΑΤΑ

ΜΕ ΤΙΣ ΩΡΕΣ

ΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΚΑΘΕ ΦΕΤΟΣ...Η...ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗ

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ γίνεται η 
κλήρωση των αγώνων του τοπικού 
πρωταθλήματος. Να ευχηθούμε ό­
λοι ΚΑΛΗ χΡΟΝΙΑ και κυρίως χω­
ρίς βίο στους αγωνιστικούς 
χώρους.

• ΑΠΟ την Κυριακή αρχίζει το 
Π ΡΟ-ΠΟ, με αγώνες της προκριμα­
τικής φάσης του Κυπέλλου Ελλά­
δας. Έτσι από αύριο και κάθε 
Παρασκευή, στις αθλητικές μας 
στήλες, όσοι παίξουν Π ΡΟ-ΠΟ μπο­
ρούν να βρίσκουν χρήσιμες πληρο­
φορίες. Καλά κέρδη.

• ΣΕ Τράπεζα του Τίλμπουρκ πήγε ο Γενικός Αρχηγός της ΠΑΕ ■ ΟΦΗ 
κ. Παντελής Μυριοκεφαλιτάκης, με σκοπό να δώσει 15χιλιάδες δολλά- 
ρια και να πάρει φιορίνια Ολλανδίας, προκειμένου να πληρώσει τα έξο­
δα του ξενοδοχείου και διάφορα άλλα έξοδα. Στον υπάλληλο της 
Τράπεζας φάνηκε μεγάλο το ποσόν και αφού ειδοποίησε τον Διευθυντή 

Μ του κάλεσαν τον κ. Μυριοκεφαλιτάκη σε ένα ιδιαίτερο δωμάτιο όπου του 
έκαναν... εξονυχιστικό έλεγχο. Στο τέλος, αφού μπόρεσαν να καταλάβουν 
ποιος ήταν και γιατί ήθελε τα φιορίνια, του ζήτησαν συγνώμη. Ήταν μια 
απρόβλεπτη περιπέτεια για τον συμπαθέστατο Γενικό Αρχηγό.

• ΟΠΩΣ γράφομε σε άλλη στήλη, υπάρχει περίπτωση στο τέλος Αυ­
γούστου, ο Γ.Γ.Α. κ. Σαρρής να εγκαινιάσει το κλειστό γυμναστήριο της 
Αλικαρνασσού. Ας ευχηθούμε ότι δεν θα μεσολαβήσει κάποιο... απρόο­
πτο, ώστε να εγκαινιασθεί και να λειτουργήσει το γυμναστήριο αυτό. Η 
στενοκεφαλιά ορισμένων δεν πρέπει να επικρατήσει, αν δε αυτοί δεν 
το αντιλαμβάνονται τότε κάποιος πρέπει να βρεθεί και να τους βάλει στην 
θέση τους.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΣΤΟΝ ΑΟΜ

• ΓΙΑ μια ακόμη φορά ο Α.Ο. Μεταξοχωρίου έδωσε δείγματα ότι δεν 
ενδιαφέρεται μόνο για το πως θα παρατάξει την ομάδα του στο πρωτά­
θλημα, αλλά και για την καλλιέργεια του ποδοσφαίρου σε βάθος, την πά­
ταξη της βίας και την πολιτιστική ανάπτυξη όχι απλά του Συλλόγου αλλά 
της περιοχής γενικώτερα. Οι εκδηλώσεις που πρόσφατα διοργάνωσε και
που σημείωσαν απόλυτη επιτυχία, αποδεικνύουν του λόγου το ασφαλές. 
Συγχαρητήρια στον ΑΟΜ και ευχές όπως το παράδειγμά του μιμηθούν 
και άλλα Σωματεία. Με την ευκαιρία να διευκρινίσω ότι η δήλωση για τα 
ταλέντα του /I ΟΜ, που καταχωρήθηκε χθες μέσα στο σχετικό ρεπορτάζ, 
ανήκει στον παλαιό ποδοσφαιριστή κ. Παν. Θέμελη, που διακρίνεται πα­
ραπάνω (δεύτερος από δεξιά) μαζί με τους παράγοντες του ΑΟΜ κ.κ. Για- 
κοσμάκη και Κουτσάκη, ενώ παρακολουθούν μία από τις εκδηλώσεις.

ΟΤΑΝ βρίσκεται κανείς στο ε­
ξωτερικό και δεν ξέρει κάποια ξέ­
νη γλώσσα για να συνεννοηθεί, 
αναγκαστικά καταφεύγει στα... 
νοήματα. Χαρακτηριστικά είναι 
δύο περιστατικά ποδοσφαιριστών 
του ΟΦΗ, που έγιναν στο Βέλγιο 
κατά την διάρκεια της εκεί παραμο­
νής τους. 0 ένας ζητούσε από τον 

σερβιτόρο ένα αυγό, αλλά δεν γι­
νόταν κατανοητός. Τότε ο παίκτης 
του είπε: Κόοοκοοο-κόοοκοοο και 
έκανε μια χαρακτηριστική χειρονο­
μία. Όκεϋ, απάντησε ο σερβιτόρος 
και του έφερε το αυγό. 0 άλλος ή­
θελε γάλα και για να τον καταλά­
βει ο σερβιτόρος έβαλε τα χέρια 
στο στήθος του και έκανε την χει­
ρονομία του... αρμέγματος.

• ΤΟ τερπνόν μετά του^ελί/μου 

συνδυάζουν τα μέλη της αποστο­
λής του ΟΦΗ στο εξωτερικό. Στο 
περιθώριο της προετοιμασίας αγο­
ράζουν και διάφορα είδη, τόσο για 
προσωπική τους χρήση όσο και για 
δώρα σε συγγενείς και φίλους. Οι 
πληροφορίες από την Ολλανδία α­
ναφέρουν το πρώτο... ψώνιο, αυτός 
δηλαδή που έχει κάνει τις περισσό­
τερες αγορές, κυρίως σε είδη εν- 
δύσεως, είναι σεκτών υπευθύνων 
του γραφείου Δημοσίων Σχέσεων 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Γιάννης Αρώνης.

• ΤΗΝ... μαύρη γάτα ψάχνει να 
βρει ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ, αν και μέχρι τώρα δεν 
έχει δώσει δείγματα ότι είναι προ­
ληπτικός. 0 λόγος: Ενώ όλα πήγαι­
ναν άριστα από πλευράς 
τραυματισμών ποδοσφαιριστών 
του ξαφνικά άρχισαν τα προβλήμα­
τα. Και αφού δεν μπόρεσε να απο­
δώσει κάπου αλλού τους 
τραυματισμούς.... ψάχνει για την 
μαύρη γάτα.

0 ΟΦΗ1-1 ΧΘΕΣ ΜΕ ΤΗΝ DS 0 Γ.Γ.Α. κ. ΣΑΡΡΗΣ ΘΑ ΚΗΡΥΞΕΙ 
ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΣΤΙΒΟΥ

• ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ συμπαθής είναι 
στους αθλητικογράφους ο προπο­
νητής του Εργοτέλη κ. Γιώργος Τα- 
τίδης, που δεν είναι καλός μόνο 
στη δουλειά του αλλά και στις δη­
μόσιες σχέσεις. Και καθώς ο Εργο- 
τέλης εντυπωσιάζει στα φιλικά 
παιχνίδια, οι αθλητικογράφοι βρή­
καν την ευκαιρία να γράψουν δύο 
κουβέντες παραπάνω για τον κ. 
Τατίδη. Αυτό δεν πέρασε απαρατή­
ρητο από τους ποδοσφαιρικούς 
κύκλους και πριν λίγες μέρες, σε 
γνωστή καφετέρια της πόλης μας, 
κάποιος που διακρίνεται για το 
χιούμορ του είπε απευθυνόμενος 
στον προπονητή του Εργοτέλη: 
Ούτε κ. Βουγιουκλάκη να ήσουν 
δεν θα σου έκαναν τόση προβολή. 
Αυτό ήταν. Τώρα ο κ. Τατίδης έχει 
ένα ακόμη... παρατσούκλι.

• ΚΑΘΕ φέτος και καλύτερα. Αυ­
τό ισχύει για όλους τους ποδο­
σφαιριστές, όσον αφορά την 
προετοιμασία τους. Φέτος γίνεται 
σκληρή προπόνηση και η ομάδα 
μας θα πάει καλά στο πρωτάθλη­
μα, δηλώνουν στον Τύπο ποδο­
σφαιριστές, οι περισσότεροι από 
τους οποίους έλεγαν τα ίδια και 
στην διάρκεια της προετοιμασίας 
του προηγούμενου χρόνου. Μάλι­
στα κάνουν τέτοιες δηλώσεις ακό­
μη και σε περιπτώσεις που και 
πέρυσι είχαν τον ίδιο προπονητή. 
Όλα αυτά προσωπικά τα βλέπω 
κάπως... παρατραβηγμένα.

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΠΡΟ-ΠΟ

► vL JP »· ’4

ΣΕ φιλικό αγώνα που έδωσε 
χθές ο ΟΦΗ στην πόλη Ντόντρεχτ 
ήλθε ισόπαλος (1-1) με την DS, που 
αγωνίζεται στην Β' Εθνική.

ΟΙ γηπεδούχοι προηγήθηκαν 
στο 49' με κεφαλιά του Λάντερακ, 
μετά απο σέντρα του Βάντεσβαν.

ΣΤΟ 88' ο Λαμπίδης σούταρε 
στο δοκάρι και στην επιστροφή της 
μπάλας ο Βέρα ισοφάρισε.

ΣΤΟ 16' ο Νιόπλιας είχε δοκά­
ρι, ενώ στο 90' ο Βλαστός έχασε 
μοναδική ευκαιρία.

ΣΤΟ α' ημίχρονο ο ΟΦΗ ήταν 
καλύτερος, ενώ στην επανάληψη 
φάνηκε κουρασμένος.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Τσινός, Ανδριανίδης και Νιόπλιας.

ΟΦΗ: Χανιωτάκηο. Π Μαρινά- 
κης, Γκουλής, Τσινός (82' Λαμπί­
δης), Ανδριανίδης, Ίσης, 
Γρ.Παπαβασιλείου (78' Χαραλαμπί- 
δης), Βέρα, Σαμαράς, Νιόπλιας, 
Βλαστός.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ λεπτομέρειες 
για το ματς αυτό θα γράψομε 
αύριο.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΜΕΤΑ τον αγώνα ο προπονη­
τής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ δήλωσε 
τα εξής: «Έμεινα ευχαριστημένος 
απο τους παίκτες μου. Πιστεύω ότι 
στο πρωτάθλημα θα είμαστε έ­
τοιμοι».

ΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ

ΣΤΙΣ εγκαταστάσεις της Βί­
λεμ εξακολουθούν να κάνουν θε­
ραπεία οι τραυματίες 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ Σηφά- 
κης, Χανιωτάκης, Τσινός, Ανδρια- 
νίδης, Σαμαράς, Πατεμτζής και 
Τσίμπος.

ΘΑ πρέπει να αναφερθεί ότι 
οι παράγοντες της Βίλεμ έχουν 
στην κυριολεξία σκλαβώσει τους 
υπεύθυνους του ΟΦΗ. Όχι μόνο 
τους έχουν διαθέσει τις έγκατα-

στάσεις, αλλά και γιατρούς που 
παρακολουθούν τους ποδοσφαι­
ριστές. Επίσης έχουν διαθέσει 
και πούλμαν για τις μετακινήσεις 
τους. Ο προπονητής της Βίλεμ κ. 
Βίσερ ζήτησε από τον προπονη­
τή του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, να έλ­
θει η ομάδα του στο Ηράκλειο 
τον Φεβρουάριο για προε­
τοιμασία.

ο

Η ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΤΟ ΜΑΤΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΣΒΑΡΝΤΕ ΛΕΟ
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ έμεινε 

προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ-
ραρντ από την απόδοση που εί- 
χρν οι ποδοσφαιριστές του στον 
νικηφόρο (3-2) αγώνα τους με την 
Βελγική ομάδα Σβάρντε Λέο.

ΣΤΟ ματς αυτό εντυπωσια­
κός ήταν ο Νίκος Νιόπλιας, ο ο­
ποίος χειροκροτήθηκε ιδιαίτερα 
από τους φιλάθλους.

ΔΥΝΑΤΑ αγωνίστηκε ο 
ΟΦΗ, εκμεταλλεύθηκε τα λάθη 
του αντιπάλου του, πρεσάριζε 
συνεχώς και έπαιξε απλό ποδό­
σφαιρο.

ΧΑΛΑΡΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ έκαναν χαλαρή 
προπόνηση, αφού την προηγού­
μενη αλλά και την ίδια ημέρα, έ­
δωσαν φιλικά παιχνίδια.

ΜΕΤΑ την προπόνηση πή­
γαν για ψώνια στο Ρότερνταμ και 
το απόγευμα έφυγαν για την πό­
λη Ντόντρεχτ, όπου έδωσαν τον 
φιλικό αγώνα.

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα γίνει 
προπόνηση και στη συνέχεια οι 
ποδοσφαιριστές θα είναι ελεύθε­
ροι για ψώνια από το Τίλμπουρκ.

ΦΙΕΣΤΑ 
ΣΤΟ ΚΡΙΦΕΡΤ

ΑΥΡΙΟ Παρασκευή, η απο­
στολή του ΟΦΗ θα πάει στην πό­
λη Κρίφερτ, που απέχει είκοσι 
λεπτά περίπου από τον Ντύσελ- 
ντορφ. Εκεί θα δώσει φιλικό αγώ­
να με την Ερασιτεχνική ομάδα 
«Ελλάς». Οι Έλληνες της περιο­
χής ετοιμάζουν ενθουσιώδη υπο­
δοχή στην αποστολή του ΟΦΗ. 
Μάλιστα μετά το φιλικό θα γίνει

και γλέντι με την συμμετοχή συγ­
κροτήματος Κρητικής μουσικής.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ θα 
επιστρέφει στο Ηράκλειο, το 
Σάββατο στις 4.40'μ.μ., με κατευ­
θείαν πτήση της Λουφτχάνσα 
από την φραγκφούρτη.

ΕΚΟΦ: Να πάει 
η Σταυρουλάκη 
στην Ολυμπιάδα

ΑΠΟ την ΕΚΟΦ στάλθηκε 
έγγραφο στην Επιτροπή Ολυμ­
πιακών Αγώνων (Ε.Ο.Α) με το ο­
ποίο ζητά να πάνε στους 
Ολυμπιακούς της Σεούλ δέκα 
κολυμβητές και κολυμβήτριες 
που διακρίθηκαν στους Βαλ­
κανικούς, αλλά δεν «έπιασαν» 
τα όρια. Μεταξύ αυτών είναι 
και η κολυμβήτρια του νοη 
Δέσποινα Σταυρουλάκη.

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤαΗΡΑΚΛΕΙΟ
01 ΑΓΩΝΕΣ ΠΟΑ 0 Δ ΚΑ ΤΗΓΟΡΙΑΣ

Με γκολ του Αντωνίου
Ο ΕΓΟΗ 1-0 ΧΘΕΣ
ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

Πολύ καλός ο ΕΓΟΗ στο με­
γαλύτερο διάστημα κέρδισε 
χθές σε φιλικό αγώνα τον Ποσει- 
δώνα με 1-0. Ο ηττημένος φάνη­
κε κουρασμένος και δεν 
απέδωσε τα αναμενόμενα.

Το μοναδικό γκολ σημειώ­
θηκε στο 70’ με σουτ του Αντω­
νίου. Καλή η διαιτησία του κ. 
Ματαλιωτάκη.

ΕΓΟΗ: Σακαβέλης, Λυριτ­
ζής, Πετράς, Δραγατζής, Κυρια- 
κάκης, Πλαϊτης, Πασγιάννης, 
Αντωνίου, Σακαβέλης, Ζουραρά- 
κης, Κριτσωτάκης.

Ποσειδώνας: Παπαδογιάν- 
νης, Ζερβός, Κυπραίος, Χανιωτά- 
κης, Γιαλαμάς, Χριστοφής, 
Κρεμασμένος, Κεφάκης, Αγιο- 
μυργιανάκης, Κεφαλούκος, 
Χουρδάκης.

ΣΤΑ ...ΑΕΣΜΑ
ΤΟΥ ΓΑΜΟΥ 

Ο ΒΙΝΙΧΑΚΗΣ
Στις 28 τον μήνα, παντρεύε­

ται ο ποδοσφαιριστής της Τυ- 
λίσσου Σωκράτης Βινιχάκης, 
με την εκλεχτή της καρδιάς του 
Λίτσα Πάππας.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΤΙΚΕΣ 
ΕΚΛΟΓΕΣ

ΣΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ
Την Δευτέρα 22 Αυγούστου και 

ώρα 7 μ.μ. στην αίθουσα του Ε- 
νοριακού Κέντρου Φορτέτσας, θα 
διενεργηθούν οι συμπληρωματι­
κές εκλογές της Μινωικής.

Ο Γενικός Γραμματέας Αθλη­
τισμού κ. Δημήτρης Σαρρής, δα 
κηρύξει την έναρξη των αγώνων του 
Κυπέλλου Ελλάδας Στίβου, που 
δα γίνουν στο Εδνικό Στάδιο Ε­
λευθερίας Ηρακλείου στις 27 και 
28 Αυγούστου. Στους αγώνες αυ­
τούς δα συμμετάσχουν πολλοί 
πρωταβλητές — κάτοχοι Πανελλη-

Η

νίων ρεκόρ — αηό όλη την 
Ελλάδα.

Στο μεταξύ, ο κ. Σαρρής, δήλωσε στην «Π» ότι την προσεχή 
εβδομάδα θ’αρχίσει η τοποθέτηση των κερκίδων στο κλειστό 
γυμναστήριο της Αλικαρνασσού, και παράλληλα, θα «κρεμα- 
σθούν» και οι μπασκέτες. Υπάρχει περίπτωση το κλειστό της 
Αλικαρνασσού να εγκαινιασθεί στο τέλος Αυγούστου και να 
παραδοθεί αμέσως στην αθλούμενη νεολαία, που τόσο έχει 
ανάγκη.

ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΕΝΤΕ ΟΜΑΔΩΝ

τουρνουά παίδων 
διεξάγεται στα Χανιά

Άρχισε χθες και ολοκληρώ­
νεται την Κυριακή στα Χανιά το 
ποδοσφαιρικό τουρνουά Παίδων 
που οργανώνει ο Δήμος με την 
συνεργασία της Ιωνίας. Στο 
τουρνουά μετέχουν οι ομάδες 
ΟΦΗ, Εργοτέλης, Τζούνιορς-

ί Με συμμετοχή πέντε ομάδων αρχίζει σή- 
1 μέρα στο κολυμβητήριο της πόλης μας η 

πρώτη φάση του Πανελληνίου Πρωταθλήμα- 
ι τος Πόλο Δ’ Εθνικής Κατηγορίας. Οι πέντε 
' ομάδες -C)<pH, ΕΓΟΗ, Ν.Ο.Αγ. Νικολάου, 
ι Ν.Ο.Ρόδου, Ν.Ο.Σπετσών- μέχρι το Σάββα- 
1 το θα δώσουν την «μάχη» για να καταλάβουν 

τις δύο πρώτες θέσεις της βαθμολογίας έτσι 
ώστε να προκριθούν στην επόμενη φάση (β ) 
που θα γίνει στις 2 Σεπτεμβρίου στην Αθήνα.

Συνολικά στο πρωτάθλημα μετέχουν 20 
ομάδες οι οποίες έχουν χωριστεί σε τέσσερις 
Ομίλους. Οι αγώνες του β' ομίλου γίνονται 
στην πόλη μας. Η ομάδα του ΕΓΟΗ που τον 
τελευταίο χρόνο έχει κάνει μία σχετική ανα­
νέωση είναι ένα από τα φαβορί για να κατα­
λάβει μία από τις δύο πρώτες θέσεις. Για την 
άλλη θέση θα κοντραριστούν Ρόδος και 
Σπέτσες.

Πρέπει ακόμα να πούμε ότι ο ΕΓΟΗ από 
το 1982 μετέχει στα πρωταθλήματα πόλο. Την 
χρονιά αυτή ανέβηκε στην Β' Εθνική όπου πα- 
ρέμεινε για δύο χρόνια. Το 1984 έπεσε στην 
Γ’ Εθνική και πέρυσι υποβιβάστηκε στην Δ’. 
Ετσι φέτος έχει στόχο να ανέβει πάλι στην Γ'.

Η ομάδα του ΟΦΗ μετέχει για πρώτη φο­
ρά στο πρωτάθλημα αφού ιδρύθηκε φέτος. Έ­
τσι σκοπό έχει να κάνει μία καλή εμφάνιση 
και παράλληλα οι παίκτες να αποκτήσουν 
κάποια εμπειρία.

ΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ 
ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΜΑΔΩΝ

Ο προπονητής του ΕΓΟΗ κ. Μανόλης 
Πίσσας θα στηριχτεί στους παρακάτω πο-

λίστες:
Γιάννη Δημόπουλο, Βαγγέλη Μπαμιεδά- 

κη, Χάρη Μαρκογιαννάκη, Γιώργο Δρακου- 
λάκη, Μανόλη Θεοδωράκη, Μιχάλη 
Παχιαδάκη, Γιώργο Μαραυγάκη, Γιάννη Γε- 
ωργακόπουλο, Μηνά Ζαμπιόζη, Γιάννη Πα- 
τεράκη, Γιώργο Σηφάκη, Γιώργο Χουρδάκη, 
Νίκο Μουρέλλο, Μιχάλη Κοκαλίδη, Οδυσσέα 
Χατζημηνά και Μανόλη Πίσσα.

Από την άλλη πλευρά ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Μανόλης Νεοκοσμίδης έχει στην διά­
θεσή του τους εξής:

Σήφη Βατσάκη, Γιώργο Αγγελίνα, Πανα­
γιώτη Στάθη, Γιώργο Βασιλόπουλο, Μανόλη 
Κασσωτάκη, Γιώργο Μοσχόβη, Μιχάλη Βέρ- 
γο, Γιώργο Συκιωτάκη, Λεωνίδα Λαγογιάν- 
νη, Μανόλη Τσιμπλακάκη, Γιώργο 
Μανωλίτση, Γιώργο Μαραζάκη και Νίκο 
Κασσωτάκη.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Το πρόγραμμα των αγώνων είναι:

Σήμερα: 7μμ. ΟΦΗ-Ν.Ο.Ρόδου και στις 
8μμ. Ν.Ο.Σπετσών-Ν.Ο.Αγ. Νικολάου.

Αύριο: ΟΦΗ-Ν.Ο.Αγ. Νικολάου (ΙΟπμ.), 
Ν.Ο.Σπετσών-ΕΓΟΗ (11πμ.), Ν.Ο.Αγ. 
ΝΤκολάου-ΕΓΟΗ (7μμ.) και Ν.Ο.Ρόδου- 
Ν.Ο.Σπετσών (8μμ.).
Σάββατο:
ΟΦΗ-ΕΓΟΗ (ΙΟπμ.)
ΝΟΡ-ΝΟΑΝ (11πμ.)
ΝΟΡ-ΕΓΟΗ (6μμ.)
ΟΦΗ-ΝΟΣ (7μμ.)

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 0-0
ΧΘΕΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

που
ΣΤΗΝ «πρόβα τζενεράλε» 
έκανε χθες ο Ηρόδοτος στα

ρούσαν να ανοίξουν το σκορ στο

Η ΑΕΚ 1-1 
ΜΕ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ 
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ 
Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Σήμερα Πέμπτη στις 8 μ.μ. στα 
γραφεία της ΕΠΣΗ θα γίνει η 
κλήρωση των αγώνων του τοπι­
κού πρωταθλήματος A' Κατηγο­
ρίας. Εξάλλου αύριο την ίδια ώρα 
θα γίνει η κλήρωση των αγώνων 
Β' Κατηγορίας.

Ο ΑΟΚ ΜΕ 2-1 
ΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ

Με σκόρερς τους Γιακου- 
μάκη και ηανναδάκη ο ΑΟΚ 
κέρδισε χθες σε φιλικό αγώνα 
τα Δειλινά με 2-1. Του ηττημέ- 
νου το γκολ πέτυχε ο Αγιομυρ- 
γιανάκης.

ΑΟΚ: Βογιατζής (70' Δαρι- 
βάκης), Ατσαλάκης (60 Γαλα- 
νάκης), κατσούγκρης (80 
Ντεληδάκης), Γιακουμάκης (46 
Μουρτζάκης), Μανιουδάκης, 
Γιανναδάκης (80 Σταματάκης), 
Χαλκιαδάκης (46 Ανδρεαδά- 
κης), Αδαμάκης (60’ Τσικνά- 
κης), Λαμπράκης (80 
πευκιανάκης) Νταής (60 Κανά- 
κης), Μουρτζάκης (80 
Τζανακης).

Ελπίδες, Ιωνία Χανίων και Πα­
νιώνιος.

Ο Εργοτέλης και ο ΟΦΗ 
συμμετέχουν με τους παρακάτω 
αθλητές:

Εργοτέλης: Παπαδάκης, Ζ 
και Μ. Ξημεράκης, Φινοκαλιώ- 
της, Χαριτωνίδης, Παπαδάκης, 
Παχιαδάκης, Μαρνελάκης, Μα- 
θιουδάκης, Τσατσάκης, Ματ­
θαίου, Χατζηπαπάς, Σμυρνιωτά- 
κης, Τσαγκαράκης, Ουρανός, Κε- 
φαλογιάννης, Κριτσωτάκης, Λα- 
γογιάννης, Κασσωτάκης, 
Μοσχονησιώτης, Τουρσούγκας, 
Γιαμαλάκης και Πρωϊμάκης. Συ­
νοδός είναι ο κ. Παπαδάκης και 
προπονητής ο κ. Παχιαδάκης.

ΟΦΗ: Μαύρος, Δρακούλης, 
Μανιαδάκης, Καβουσανός, 
Φραγκιαδάκης, Γαλανός, Συντι- 
χάκης, Παυλάκης, Μπρομιράκης, 
Κοζανίδης, Μαχλάς, Καλοτερά- 
κης, Ανδριαδάκης, Νταουσιάνης, 
Ευαγγέλου, Λαδουκάκης, Πυρο- 
βολάκης, Καραταράκης και Μπε- 
λιμπασάκης. Προπονητής είναι ο
κ. Παπαδόπουλος.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Σήμερα στις 5 το απόγευμα
θα παίξουν Τζούνιορς-Ιωνία και 
στις 6.30μμ. ΟΦΗ-Εργοτέλης. Αύ­
ριο Παρασκευή Εργοτέλης- 
Πανιώνιος (5μμ.) και ΟΦΗ- 
Τζούνιορς (6.30μμ.) Το Σάββατο, 
Ιωνία-Πανιώνιος (5μμ) και 
Εργοτέλης-Τζούνιορς (6.30μμ.) 
Την Κυριακή Εργοτέλης-Ιωνία 
(5μμ) και Πανιώνιος-ΟΦΗ 
(6.30μμ.).

BELL HORSE
ΑΒΕΡΩΦ 6 ■ ΑΝΔΡΟΓΕΩ 8

ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΣ 
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ 

'Ολα από 500 - 3.000

Χανιά, πριν μπει στη «μάχη» των 
προκριματικών του Κυπέλλου 
Ελλάδας, ήλθε ισόπαλος (0-0) 
προς τον τοπικό Α.Ο. Χανίων.

Η ΟΜλλΔΑ της Αλικαρνασ­
σού διατήρησε την υπεροχή και 
στα δύο ημίχρονα, δημιούργησε 
δε αρκετές φορές τις προϋποθέ­
σεις για το γκολ, που δεν ήλθε 
γιατί κάτω από τα δοκάρια των 
γηπεδούχων βρέθηκε ένας εκ­
πληκτικός Δαβαρίας.

01 φιλοξενούμενοι θα μπο-

ΞΕΝΕΣ ΙΆΟ«€Σ
EIP ΒΙΤ2ΡΟΥ- ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ

I ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΛΙΚΑ

ME Video
ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ:
•Παιδια απο 6-8 χρόνων

'certificat, superieur I,II.
•lower & proficiency of 
Cambridge

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Ι2-30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ
δΐ€υδ:ΒΙΚΕΛΚ 15 (πΛΚορναρου)

Ιωάννης Μαυροφόρος 
Ειδικός Καρδιολόγος

Μετέφερε το Ιατρείο στην 
οδό Σμύρνης 26, όπισθεν της 

. κλινικής Ασκληπιείον. Τηλ. 
| 283655.

Η ΟΥΡΑΝΙΑ
ΣΕΒΑΣΤΑΚΗ & Σια Ε.Ε.

Χρώματα ■ Σιδηρικά, 
Διακοσμητικά ■ Εργαλεία 

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 95 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟ 
Νέο τηλέφωνο 

της Εταιρείας που είναι: 
286-128

27’ όταν ο Κοιλιάρας «έπιασε» 
φοβερό σουτ, αλλά ο Δαβαρίας 
απέκρουσε σε κόρνερ.

ΣΤΟ 43' ο Μπαστουνάς εξα­
πέλυσε ένα κεραυνό έξω από την 
περιοχή, αλλά και πάλι ο Δαβα­
ρίας έσωσε την εστία του '

ΣΤΟ 63’ ο Δεσύλας με μεγά­
λη προσπάθεια απέκρουσε την 
μπάλα, την οποία προσπάθησε 
να του γυρίσει ο Μπαστουνάς.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξεχώρι­
σαν οι Ασλάνης, Μαρταβατζής

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλας, Μπα­
στουνάς, Ασλάνης, Πρωτογερά- 
κης, Τσιράκος, Φουστανάκης, 
Διβητάρης, Κουτσάκης, Καργιώ- 
της, Κοιλιάρας, Μαρταβατζής. 
Έπαιξαν ακόμη και οι Γιαμαλά- 
κης, Αγαπητός, Περάκης, Καρ- 
γιωτάκης, Κώττης.

ΑΕΚ και Εθνικός αναδείχτη­
καν ισόπαλοι με σκορ 1-1 στο 
χθεσινό μεταξύ τους φιλικό παι­
χνίδι. Το γκολ της ΑΕΚ πέτυχε ο 
Ροβύθης ενώ του Εθνικού ο Λυ­
ριτζής. Ο Εθνικός επίσης είχε και 
δύο δοκάρια με τον Κορωνάκη. 
Διαιτητής ήταν ο κ. Χρυσός.

ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΚΟΝΤΟΜΑΝΙΚΑ, 
ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΜΑΚΡΥΜΑΝΙΚΑ, 
ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ ΤΖΗΝ,

ΣΟΡΤΣ
ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ
ΦΟΥΤΕΡ
ΒΑΜΒΑΚΕΡΑ
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ
ΜΑΓΙΟ

από 1.500 - 3.000 
από 2.000 ■ 3.000 
από 1.500 ■ 3.000 

1.000 
από 1.000

1.500 
2.500

από 500 - 2.500 
1.000

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΦΙΛΙΚΩΝ ΜΑΤΣ
Αλμυρός -Θέρισσος 
ΑΟΚΑ ■ Αστραπή 
Αστέρας Μ. - Ρογδιά 
Ατρόμητος ■ Λιγόρτυνος 
Μοίρες - Ασπίδα Β. 
Ασήμι ■ Μεσοχωριό

2-τ
5-0 
ο-ο
2-6
5-0
4-0

Η ΕΠΣΗ προκειμένου να προσλάβει υπάλληλο, δέχεται αι­
τήσεις απο 18-31 Αυγούστου, απο τους έχοντας τα κάτωθι 
προσόντα:

1) Απολυτήριο Λυκείου ή ισότιμης Σχολής
2) Γνώσεις Λογιστικής
3) Ηλικία απο 22-35 ετών
Οι αιτήσεις γίνονται δεκτές στην Γραμματεία της ΕΠΣΗ απο 

10-1 π.μ. και 6-8 μ.μ. καθημερινά.

ΕΚ ΤΗΣ ΕΠΣΗ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Η ΓΝΩΣΤΗ ΣΑΣ ΦΙΡΜΑ

Σας καλούμε στα εγκαίνια 
του νέου μας καταστήματος Ψητοπωλείου

«ΟΑΣΙΣ»
που βρίσκεται στην οδό 1866, αρ. 69 

αύριο Παρασκευή 19 Αυγούστου και ώρα 9 μ.μ. 
Μετά τιμής 

ΛΑΓΚΩΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ 
ΛΑΓΚΩΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 

ΝΕΟΚΟΣΜΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Σχολή Ρυθμικής Γυμναστικής - Χορού .

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ ■ ΦΙΟΡΑΚΗ
ως αντιπρόσωπος του «Ινστιτούτου Έρευνας και Προώ­
θησης της Τέχνης του Χορού» στην Κρήτη, σας προσκα- 
λέι να παρακολουθήσετε την παράσταση που θα δώσει η 
ομάδα του Ινστιτούτου «Χοροθέατρο Ναυσικά» στα πλαί­
σια του Φεστιβάλ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’88 στην Ο­
ΑΣΗ, 24 και 25 Αυγούστου.

Εισιτήρια θα πωλούνται από σήμερα στα Γραφεία της 
Σχολής στο κτίριο της οδού Χάνδακας 31 (Λιοντάρια) 10 
-1 π.μ. & 7 - 8.30μ.μ., τπλ. 284872. Επίσης, στα Περίπτε­
ρα του Δήμου.

σε κοτόπουλα και κατεψυγμένα είδη

«ΑΛΕΞ ΦΑΡΣΑΡΗΣ»
ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

στα εγκαίνια που θα γίνουν 
σήμερα Πέμπτη 18 Αυγούστου 1988 στις 6.30 μ.μ. 

στο νέο κατάστημα 
ΕΒΑΝΣ 67 

(Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν)
Ευχαριστούμε

ΑΛΕΞ. ΦΑΡΣΑΡΗΣ

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

PITA ΣΑΚΕΛΑΡΙΟΥ
Από 12 Αυγούστου, έως 21 Αυγούστου, κά9ε βράδυ. 

Ρεζερβέ: 231-994, 231-920, 231-990


